产品注册说明

۲

尊敬的用户,承蒙您选择联想家用台式电脑产品,谨致谢意!为确保您能享受到联想为您提供的优质、高效的服务,联想提醒您:在第一次需要拨打联想服务热线前,请您按下述说明准备 好**主机出厂编号**等相关信息并按提示完成注册。

۲



告 通

•

| lenovo   | 是联想(北京)有限公司商标                              |  |  |
|--|--|--|--|
| <b>lenovo</b> 联想   | 是联想(北京)有限公司商标                              |  |  |
| Microsoft  | 是微软公司注册商标                                  |  |  |
| Microsoft<br>Windows xp  | 是微软公司Windows XP注册商标                        |  |  |
| intel  | 是英特尔公司注册商标                                 |  |  |
| AMD及图形、AMD<br>AthIon™和AMD<br>Opteron™  | 是 A dvanced Micro Devices,Inc.的商标<br>或注册商标 |  |  |
| 以上是联想及合作伙伴的商标或注册商标的说明。<br>本手册提及的其它产品的注册商标归其相应公司所有。<br>版权所有,翻版必究。<br>本手册受到著作权法的保护,其任何部分未经联想(北京)有限公司书面<br>许可,不准以任何方式对本手册的任何部分进行复制或抄袭。<br>产品手册或本材料上提及一些公司的名称或标志仅用于声明商标权利,<br>并不表明产品中必然含有相关的软件或硬件,产品的具体配置以装箱单<br>描述为准。 |  |  |  |

۲

.

•

眀 声

欢迎您使用联想产品。

在第一次安装和使用本产品之前,请您务必仔细阅读随机配送的所有资料,这会 有助于您更好地使用本产品。如果您未按本手册的说明及要求操作本产品,或因 错误理解等原因误操作本产品,联想(北京)有限公司将不对由此而导致的任何 损失承担责任,但联想专业维修人员错误安装或操作过程中引起的损失除外。 联想(北京)有限公司已经对本手册进行了严格仔细的校勘和核对,但我们不能 保证本手册完全没有任何错误和疏漏。

为更好地提供服务, 联想(北京)有限公司保留对本手册中描述的产品和软件程序以及本手册的内容随时进行改进和/或修改的权利, 恕不另行通知。

本手册的用途在于帮助您正确地使用联想产品,并不代表对本产品的软硬件配置 的任何说明。有关产品配置情况,请查阅与本产品相关合约(若有)、产品装箱 单或咨询向您出售产品的销售商。

本手册内容受著作权法律法规保护,未经联想(北京)有限公司事先书面授权, 您不得以任何方式复制、抄录本手册,或将本手册以任何形式在任何有线或无线 网络中进行传输,或将本手册翻译成任何文字。版权所有©2005联想(北京)有 限公司,保留所有权利。

本手册中涉及的软件界面和硬件配置以您购买的电脑的实际配置情况为准。

如果您在使用过程中发现本产品的实际情况与本手册有不一致之处,或您想得到 最新的信息,或您有任何问题或想法,请垂询或登陆。

> 阳光咨询电话: 010-82879500 阳光报修电话: 800-810-8888 阳光服务网站: http://www.lenovo.com.cn





۲

危险:对高度危险要警惕



警告: 对中度危险要警惕



۲

注意: 对轻微危险要关注



建议:有益的提示



禁止: 危险的操作

目 录

-(

产品注册说明

通告

声明

标志解释

| 第1章 | 电脑硬件使用说明1                       |
|-----|---------------------------------|
|     | 1.1 机箱前视图(机箱前面板按钮及功能按键使用说明)2    |
|     | 1.2 机箱后视图 (机箱后面板所有 IO 接口使用说明) 4 |
|     | 1.2.1 7.1 音频设置5                 |
|     | 1.3 音箱的连接和使用方法 8                |
|     | 1.4 电脑连线方法和安装注意事项 9             |
|     | 1.5 显示器使用方法 9                   |
|     | 1.5.1 高清电视使用9                   |
|     | 1.5.2 液晶显示器与主机的连接11             |
|     | 1.5.3 宽带通通话设备使用11               |
|     | 1.5.4 显示器底座的 USB 接口和耳机,麦克风接口    |
|     | 使用注意事项 13                       |
|     | 1.5.5 飞梭使用 13                   |
|     | 1.6 无线键盘和鼠标 15                  |
|     | 1.7 遥控器使用说明 19                  |
|     | 1.8 摄像头的连接方法                    |
| 第2章 | 数字娱乐中心使用介绍                      |
|     | 2.1 互动电视                        |
|     | 2.1.1 我的电视 26                   |
|     | 2.1.2 电视节目单功能 32                |
|     | 2.2 高清影院                        |

۲

|             | 2.2.1 更新媒体库            | 36  |  |
|-------------|------------------------|-----|--|
|             | 2.2.2 我的影片             | 38  |  |
|             | 2.3 数码中心               | 41  |  |
|             | 2.3.1 我的照片             | 41  |  |
|             | 2.3.2 我的音乐             | 43  |  |
|             | 2.3.3 DVD 刻录           | 46  |  |
|             | 2.3.4 系统设置             | 46  |  |
|             | 2.4 影音工厂               | 50  |  |
|             | 2.4.1 幸福相册             | 50  |  |
|             | 2.4.2 幸福音乐             | 56  |  |
|             | 2.4.3 幸福影视             | 68  |  |
|             | 2.5 其他功能               | 73  |  |
|             | 2.5.1 光盘刻录             |     |  |
|             | 2.5.2 DVD 刻录—MyDVD     | 84  |  |
|             | 2.5.3 WPS              | 91  |  |
|             | 2.5.4 金山词霸             | 92  |  |
|             | 2.5.5 杀毒软件             |     |  |
| 体り主         | 中世语                    | 101 |  |
| <b>おう</b> 早 |                        |     |  |
|             | 3.1 宽带通设备与主机的连接方法      |     |  |
|             | 3.1.1 宽带通设备与主机的连接方法    | 102 |  |
|             | 3.1.2 注意事项             |     |  |
|             | 3.2 宽带通的注册             |     |  |
|             | 3.3 使用宽带通拨打电话          | 107 |  |
| 第4章         | 系统安装,修复和维护方法           | 113 |  |
|             | 4.1 Windows XP 系统的安装方法 | 114 |  |
|             | 4.2 驱动与随机软件安装方法        |     |  |
|             | 4.3 一键恢复               | 119 |  |
|             | 4.4 一键杀毒               | 128 |  |
|             | 4.5 文件管理               | 136 |  |

۲

۲

.

| 4.6 Windows XP(SP2 | )系统安全中心使用说明 |  |
|--------------------|-------------|--|
|--------------------|-------------|--|

| 第5章 | 电脑安全使用        | 145 |
|-----|---------------|-----|
|     | 5.1 系统还原的应用   | 146 |
|     | 5.2 磁盘清理      | 148 |
|     | 5.3 硬盘错误检查和修复 | 149 |
|     | 5.4 磁盘碎片整理    | 151 |
|     | 5.5 日常维护      |     |

# 第6章 常见问题处理 ......153

| 6.1 | 显示                   | 154 |
|-----|----------------------|-----|
| 6.2 | 声音                   | 155 |
| 6.3 | 桌面图标                 | 157 |
| 6.4 | 软件问题                 | 158 |
|     | 6.4.1 结束程序           | 158 |
|     | 6.4.2 正确安装和卸载程序      | 159 |
| 6.5 | 光驱和硬盘                | 160 |
| 6.6 | Windows 特殊说明         | 160 |
| 6.7 | 联想显卡 TV-OUT 功能使用方法说明 | 161 |

使用注意事项







1.1 机箱前视图 (机箱前面板按钮及功能按键使用说明)

电源开关:按下此按钮,可以打开/关闭电脑。
复位键:按下此键,将强制电脑重新启动。建议不要轻易执行此操作。
系统拯救:对于有系统拯救功能的机型,在关机状态下,按下此键,启动系统拯救功能。
数码家电按键:关机状态下,按下数码家电按键,开机,并进入数码家电状态。
在 Windows 系统中,按下数码家电按键,进入数码家电状态。



USB 接口:用于接 USB 设备。

麦克风接口: 接麦克风, 可以将麦克风接收的声音输入电脑。

**音箱/耳机接口**:接音箱或者耳机,需要接耳机时,将音箱接头拔下,换上耳机接头。 读卡器:可以读取 MS,MS PRO,MS Duo,SD,MMC,SM,CF,MD 等类型的存储卡。(部分 机型不配置读卡器)

1394 接口:用于连接 1394 接口设备。(部分机型无此接口)

无线复位按键:开机后,如果无法使用无线键盘,鼠标,请按下此键,同时,按下无线键 盘和鼠标上的无线复位按键。(当本机型不配置无线设备时,此键无任何功能) 光驱:光盘的放入方向是正面朝前,盘的正面跟主机的正面相同。

## 1.2 机箱后视图 (机箱后面板所有 IO 接口使用说明)

部分机型的后面板接口如下图所示,请根据您的实际配置参考。



220V 电源接口:用于向主机供电。

**分量视频输出接口(YPbPr)**:用分量视频线连接,将电脑的显示内容直接输出到电视上显示。

DVI接口:用于将电脑的信息输出到电视或有DVI接口的显示设备。(部分机型配置有DVI转 VGA接口转接线,可以用来接普通显示器或电视的 VGA 接口)。

USB 接口:用于接 USB 接口设备。

**1394 接口**:接 1394 设备。

网卡接口:可以连接局域网或用于连接宽带上网设备。

有线电视天线接口: 接有线电视天线 (有线电视的接线连接到这里)。

复合视频输入,左右声道输入,S端子输入:电视或相关设备信号输入电脑的接口。

S端子输出:通过S端子连线与电视相连,可以将电脑的画面转换到电视上播放。

复合视频输出:通过复合视频连线与电视相连,可以将电脑的画面转换到电视上播放。

数字音频输出:接数字音频播放设备。如家庭中的功放等。

左右声道输出:电脑的音频输出到电视的左右声道,通过电视的音响播放声音。

7.1 音频接口:参见下述 7.1 音频设置。

## 1.2.1 7.1 音频设置

声卡如果支持 7.1 的音频输出,可以接 7.1 音响。7.1 音频 I/O 口说明如下:



六个 I/O 口,分别是:音源输入,麦 克风,音源输出,后喇叭输出,中央/ 重低音输出,侧面喇叭输出。

注:请您按照音频连线的颜色 和音频接口的颜色同色对应的 原则来接好连线。

设置方法如下:



### 第一步

右键单击桌面右下角的音频设置 图标。

## 第二步

在如图所示的音频设置菜单中选择 【**声音管理器】**。







## 第三步

打开音频设置界面,可以设置音效。 点击【音频I/O】,设置音频输入选项。

在左上角的下拉菜单中,选择【6CH 喇叭】。

## 第四步

依次将三头音频线按照颜色对应接入主机的音频接口。 接入橙色音频线时,弹出如图所示的 窗口,勾选【中央/重低音输出】,然 后,点击【OK】确认。

## 第五步

接入绿色音频线时,弹出如图所示的 窗口,勾选【前喇叭】,然后,点击 【OK】确认。



**\phi MSI** 

音效 視频器 低音管理说置 音频 L/O 麦克风 3D 音频演示

## 第六步

接入黑色音频线时,弹出如图所示的 窗口,勾选【侧面喇叭输出】,然后, 点击【OK】确认。

## 第七步

08

🔘 🛄 -4rr

全部接好后,点击左边的相应位置的 音箱图标来测试接线和设置是否一 一对应正确。如果,点击的音箱和发 出声音的音箱不对应,请按照上述步 骤重新设置。



## 第八步

本机型还有数字音频输出功能,但 是,不能和模拟音频同时输出。如果, 改由数字音频输出,请在下拉菜单中 选择杜比数字音频输出,如图所示, 再点击【OK】确认即可。

1.3 音箱的连接和使用方法



۲

主音箱和前置和中置音箱连线,两个后置音箱以无线的方式与主音箱连接。两个后置音箱 之间要连线,并且要连接电源。

主音箱连接电源,并且,连接主机的7.1音频输出。

## 1.4 电脑连线方法和安装注意事项

() 请严格按照连线安装图的指示安装连线。

① 音箱不要太挨近显示器,避免产生磁场干扰。

① 请确认显示器的连接线与主机连接好,并且显示器信号线接头上的螺丝是否拧紧。

如果您购买的机型没有配置独立显卡,请将显示器信号线连接到板载显卡接口上。

## 1.5 显示器使用方法

#### 1.5.1 高清电视使用

部分机型配置了高清电视,将高清电视作为电脑的显示设备。增大视野,尤其适合娱 乐要求。

高清电视可以通过 DVI 连线接到主机的 DVI 接口,也可以通过分量视频线接到主机的分量视频接口。选择任一种连接方式,通过电视的遥控器调到连接方式对应的输入信号源, 使电脑的内容显示到电视上。





高清电视作为电脑显示设备,可以通过VGA连线跟主机的DVI转VGA接口连接。 主机的左右声道音频输出也可以与电视的音频输入口连接,可以使用电视音响播放 电脑的声音。

() 注: 配置高清电视的机型, 不配置显示器底座飞梭。

1.5.2 液晶显示器与主机的连接



当您配置的显示器是宽屏液晶显示器时,使用DVI连线将主机的DVI显示信号输出 接口与显示器的DVI接口连接。

### 1.5.3 宽带通通话设备使用

液晶显示器底座上有一个内置扬声器和麦克风,可以方便您在使用宽带通软件时,直接使 用语音进行交流。

可以对着显示器的内置麦克风讲话,对方通话的声音直接通过显示器的扬声器发出。

() 特别注意事项:

- 1. 必须使用放在显示器包装箱中的USB连接线按照如下图所示的方式, 连接到主机背后 的 USB 口。
- 2. 必须使用显示器包装箱中电源适配器及电源线按照下图的方式连接电源。
- 3. 打开显示器背后的开关。



() 注:液晶显示器和底座飞梭分别需要接通电源并将底座开关打开,请一定注意。

1.5.4 显示器底座的 USB 接口和耳机,麦克风接口使用注意事项

1. 必须连接好电源适配器,并接好电源。

2. 用 USB 连线和主机背后的 USB 接口接好。

3. 显示器底座的 USB 接口不能同时被 USB 硬盘等大功率的 USB 设备全部占用。

#### 1.5.5 飞梭使用

配置有液晶显示器的机型,显示器下方有一个能转动的飞梭,可以启动幸福飞梭,幸福飞 梭程序启动后,转动飞梭可以直接启动选中的程序。



#### 显示器底座飞梭使用方法:

**中间按键**:启动/关闭幸福飞梭程序。在数码家电状态下,作为返回键使用。在Windows 系统中按下中间按键5秒,系统进入待机状态。再次按下飞梭任何按键,唤醒系统。

启动幸福飞梭程序后:幸福飞梭程序仅运行在 Windows XP 下

转动飞梭:转动飞梭中数码家电各项功能选项。

按下飞梭转盘:进入选择的数码家电功能选项。

启动数码家电后:

转动飞梭:移动选项焦点。

按下飞梭转盘:确认选项。

播放照片, 音乐和视频文件时:

转动飞梭: 切换播放文件。在电视播放时, 切换频道。

**按下飞梭转盘**:开始(/暂停)视频,照片和音乐文件的播放。在电视播放过程中,按下飞 梭转盘,直接调起电视节目单。 **宽带电话扬声**器:在启动宽带通后,在拨打宽带电话时,对方的声音从这个扬声器中传出。 **宽带电话麦克风**:在启动宽带通后,在拨打宽带电话时,自己的声音通过这个麦克风中传 给对方。

使用方法如下:







### 飞梭

安装好飞梭的驱动后,按下飞梭中间 按键,启动幸福飞梭程序。幸福飞梭仅 在 Windows XP 下运行。

### 飞梭

启动后,屏幕下方会出现如图所示的 飞梭对应的程序转盘,转动飞梭,各 个软件图标随之转动,当所选的软件 图标成为焦点,按一下【转盘】,选 中的软件就会启动。

### 飞梭

飞梭主要对数码家电中的各个功能 模块进行操作。转动转盘,黄色选条 会跟着移动位置。选中时,就按一下 转盘,就进入相应的功能模块。



飞梭

在功能模块中,转动转盘,黄色选条 会跟着在几个文件夹选项之间移动 位置。选中时,就按一下转盘,就跳 到相应文件夹的播放文件上,再转动 转盘,在文件之间移动焦点,选中后, 按下转盘,播放选中的文件。

## 1.6 无线键盘和鼠标

本机型采用了无线键盘和鼠标。本机型所配置的无线键盘鼠标,采用先进的无线连接技术,替代了传统的有线设备,可以通过无线信号的传播,在有效距离内实现键盘,鼠标与 主机之间的数据传输。突破了用电脑的空间局限性,自由选择空间。



这两个键为鼠标的左键和右键功能。

Touchpad:触摸板,可以 代替鼠标,驱动指针滑动。 触摸板下面按键代替鼠标左 键和右键功能。



"OFF"表示关闭,不可使用。



一、无线键盘鼠标建立无线连接方法

第一步

如图所示为无线键盘和鼠标的电池 位。

请检查键盘和鼠标的电池安装是否 正确,电池的正负极装反,会造成设 备不能正常工作或损坏。



## 第二步

首先,打开无线键盘和鼠标的开关, 然后,按一下主机侧面板的无线复位 按键。



第三步

此时,键盘上的绿色指示灯闪烁,6 秒内按下键盘和鼠标上的无线复位 按键,当连接成功后,指示灯熄灭, 可以开始使用无线键盘鼠标。 这样就可以开启无线连接了。

如果,没有成功,请重复以上3个步骤。

#### 二、无线键盘鼠标使用的注意事项

规格:1) 键盘, 鼠标分别使用2节AA电池供电 2) 有效工作距离6米(与电脑的工作环境相关)

如果,无线设备不能使用,请按照下述步骤检查:

- 1. 重新启动主机,检查系统设备是否正常。
- 2. 重复开启无线连接的步骤,重复按下各个设备的无线复位按键。
- 3. 更换新电池。
- 4. 避免主机放置在金属台面的桌面下方。
- 5. 尽量远离主机、显示器、低音炮、电动玩具遥控器和无绳电话等电磁辐射较大的物品。
- 6. 鼠标下面增加鼠标垫,改善桌面光滑效果。
- 7. 尽量不要在无线设备和主机间设置障碍物。

## 1.7 遥控器使用说明

本机型配置的遥控器配合机箱上的遥控器接收设备使用,请调整好角度。





画中画

PIP

电视节目单

()

菜单

(8)

标记

DVD主画面

ଜ୍ୱ

返回

(D)

遥控器对准

① 请您在使用遥控器时,对准主机的遥控器接收设备,能使您更顺利的使用遥控器。

## 画中画按键

在播放电视时,按下遥控器的画中画 按键,可以调用画中画功能。



## 画中画按键

在电视画面的右下角打开一个小窗 口播放另一频道的电视内容。再次 按下画中画按键,关闭小窗口。按 下左右方向键可以将操作焦点在大 小窗口相互切换。





### 电视节目单

在播放电视时,按下电视节目单按 键,可以调用电视节目单。

## 电视节目单

在播放电视时,按下电视节目单按 键,可以调用电视节目单。 左右方向键切换光标焦点位置,上下 方向键使光标焦点上下移动。按下中 间按键,进入选项。

启动幸福飞梭软件,转动遥控器飞 梭,焦点随光标移动按下飞梭,启动 程序。

 Xn ex

 Xn ex

| • •                  | 数码家电           | - ×                 |
|----------------------|----------------|---------------------|
| 我的照片                 | ■ 按右称          | 2005/00/14 /Wardt 1 |
| 按名称 📀                |                |                     |
| 按创建时间                | = 24 00.100    |                     |
| 技格式 💿                | 000.jpg        |                     |
|                      | 000.jpg        |                     |
| 刻录                   |                |                     |
| 加入收藏夹                | = (j) 0000.jpg |                     |
|                      | 1001.jpg       |                     |
| 技名称                  | 0001.jpg       |                     |
|                      | 0002.jpg       |                     |
|                      | 0002.jpg       |                     |
|                      |                | 1 / 180 🖾 🗔         |
| <b>H H H H H H H</b> | aaren ar ar ar | 28 MAE 8 5 KHII     |



在数码家电中,旋转飞梭,焦点光标 移动,

上下按键对应光标上下移动,左右按 键对应左右光标移动。

菜单按键

按下菜单按钮,可以调出各个功能的 设置选项菜单。



**菜单按键** 在设置菜单中,调节属性参数。





## 菜单按键

在设置菜单中,调节属性参数。 按下上下方向键可以选择要调节的 属性参数。按下向右的方向键,切换 到选项内。上下键选项要调节的参 数,左右键调节参数值的大小。

## 返回按键

在数码家电各功能模块中,退出播放 和退出某个功能时,用返回按键。

## 1.8 摄像头的连接方法

配置摄像头的机型,可以将摄像头通过USB连线连接到显示器底座的USB接口上,连接 方法如下图所示,具体使用方法,请参见摄像头配置的说明书。



配置高清电视的机型,请将摄像头与主机的 USB 接口连接



## 数码家电

数码家电功能可以实现在家电模式下,进行收看电视,视频播放,图片欣赏,音乐播放 等丰富的家庭娱乐功能。除了上述数码娱乐功能,还添加了直接刻录等功能。使您在进 行音乐,图片,视频等娱乐的同时,可以把这些娱乐内容直接刻录成光盘。

#### 进入数码家电的方法:

- 1. 按下遥控器的导航电脑按键或按下主机的开机按键,进入Windows系统中,再启动数 码家电程序。
- 按下遥控器上的数码家电按键或按下主机上的数码家电按键,直接进入数码家电娱乐中心。

这两种方法都可以启动数码家电的娱乐功能,操作方法相似,但是,界面和部分功能稍有差异。

**数码家电包括**:我的电视(含电视节目单功能)、我的影片、我的照片、光盘刻录、我的 音乐

## 2.1 互动电视

包括:我的电视和电视节目单功能。主要用于收看电视,在连接好有线电视的连线后,可 以在电脑上收看电视台的电视节目。并且,附有电视节目单,可以让您方便的随时查看电 视节目预报。设置电视节目提醒,定时录制。配合遥控器,可随时启动画中画和电视暂停 功能。

- 注:在使用电视节目单前,必须先注册宽带通,请根据宽带通相关说明注册后方可 使用。
- 注:首次启动我的电视功能后,先要搜台。待搜台完毕后,按照当地电视频道的顺序,自动排列电视台节目。这时,可以收看电视节目。
- 注:自动搜台结束后,电视频道和电视节目单的频道不是一一对应的,请您通过菜 单设置中【频道修改】进行对应,否则,不能很好的执行电视节目单功能。

2.1.1 我的电视





# 

## 启动

按下显示器底座飞梭的中间按键。启 动幸福飞梭程序,旋转选择数码家 电,启动数码家电。选择【我的电视】, 或使用飞梭启动【我的电视】。

### 切换频道

点击下面工具栏中的如图所示的按 钮,进行上一个和下一个频道的切 换。

## 多屏预览

电视功能可以实现同时排列出9个频 道画面,每9个频道为一组的预览的 节目内容。

点击工具栏中的【**菜单**】按钮,在频 道设置选项中选择【**多屏预览**】。





| a +  |            | 数码家电    |      | - × |
|------|------------|---------|------|-----|
| 频道编辑 | <b>1</b> 3 | 拼所有     |      |     |
| 修改   |            | 吉林卫视    | 频道8  |     |
| 删除   |            | CETV-1  | 频道10 |     |
| 上移   |            | CCTV-音乐 | 無道12 |     |
| 下移   |            | CETV-SD | 辨證14 |     |
|      |            | 旅游卫祝    | 频道16 |     |
|      |            | CCTV-2  | 频谱17 |     |
|      |            | 潮南卫视    | 频道18 |     |
|      |            | BTV-2   | 無道19 |     |
|      |            | 吉林卫视    | 無道20 |     |
|      |            | 吉林卫视    | 颜道21 |     |
|      |            |         | 1/57 |     |
|      |            |         |      |     |

## 多屏预览

点击如图所示的上下翻页按钮,预览 下一组频道。 在选定的频道上,点击,即可全屏观 看这个频道的电视内容。 在多屏预览状态下,各台演示为静音

状态。

#### 频道编辑

点击工具栏中的【**菜单】**按钮,在频 道设置选项中选择【频道编辑】。

## 频道编辑

例如将"频道8"命名为"BTV-3"。 选择"频道8",点击工具栏中的【修 改】。
| •      | 数码家电         | - ×  |
|--------|--------------|--|
| 频道名称修改 |              | 2005/10/29 (星期六) 13:43                     |
| 确认     | ◎陕西卫祝        | ●甘肃卫视                                      |
| 取消     | ●青海卫祝        | ◎ 宁夏卫视                                     |
|        | LIFER P. PU. | CETV-SD                                    |
|        | © CETV-1     | BTV-1                                      |
|        | BTV-2        | BTV-3                                      |
|        | © BTV-4      | ⊜вт∨-5 √√                                  |
|        | © BTV-6      | © BTV-7                                    |
|        | © BTV-8      | © BTV-9                                    |
|        | © BTV-10     | ●风風电影台                                     |
|        | ●风風资讯台       | ●风風中文台                                     |
|        |              | 45 / 124 🖾 🖾                               |
|        |              | densibines, dopa, l'organendisti, angalt 🗐 |

| ۵ + |             | 数码家电    |      | - × |
|-----|-------------|---------|------|-----|
|     | <b>1</b> 18 | 择所有     |      | 3   |
|     |             | BTV-3   | 频道8  |     |
|     | =           | CETV-1  | 解道10 |     |
|     |             | сстү-音乐 | 無道12 |     |
|     |             | CETV-SD | 频道14 |     |
|     |             | 旅游卫祝    | 频道16 |     |
|     |             | CCTV-2  | 颠道17 |     |
|     |             | 潮南卫视    | 無道18 |     |
|     |             | BTV-2   | 解谢19 |     |
|     |             | 古林卫视    | 原道20 |     |
|     |             | 古林卫视    | 频道21 |     |
|     |             |         | 1/57 | 267 |
|     |             |         |      | #E  |

#### 频道编辑

在频道中选择"BTV-3"。点击【确 认】。

注:频道列表在电视节目单下载时提供的,由于电视节目单不能识别所有的频道的标识,所以,可能有些频道在列表中没有标出,属于正常现象。

### 频道编辑

这时,频道8被命名为BTV-3。

#### 画中画功能

提供给您同时收看两个频道的电视节目,并且可以看一个频道,录制另一个频道。



在我的电视中,点击菜单栏上的画中 回按钮,在屏幕的右下角会打开另一 个频道的电视节目播放窗口。此时, 窗口的边沿呈黄色,表示处于焦点状 态,屏幕的菜单和遥控器操作都是针 对这个窗口的。可以切换频道并进行 其他电视设置。

如果点击菜单条上的【录制】按钮, 就可以在看主屏频道的同时,录制另 一个频道的内容。



如果,需要将设置焦点转回到大窗 口,只需要点击大窗口的播放界面。 小窗口边沿不再呈现黄色,表示焦点 已经移至大窗口。可以进行频道切换 和电视设置。





### 预约录制

在这里可以设置保存哪个电视频道在 某一时间段的节目,保存多长时间。 点击工具栏中的【菜单】按钮,选择 【预约录制】,设置频道的保存计划。

注:当您设置好预约录制后,请 在预约录制的时间内保持机器 处于开机状态。

#### 录制设置

在这里可以设置录制电视节目的质量 和文件大小。

点击工具栏中的【**菜单**】按钮,选择 【录制设置】,设置录制属性。



### 调节画面设置

观看的效果(亮度,对比度等)可以自己调整。

在工具栏中点击【菜单】,在设置菜 单中选择【画面设置】,可以调节画 面设置。



#### 信号设置

在这里可以调节视频的信号源内容。 在工具栏中点击【菜单】,在设置菜 单中选择【信号设置】,可以调节信 号源的声效和标准,来源。

 注:录制节目时,视频来源仅支 持电视,其它视频来源节目无 法被录制。

如果需要重新搜台,可以在设置菜单中的频道选项中进行【自动搜台】。



注:数码家电下我的电视功能模块中延时播放功能介绍:如果您在看电视时有其它 事情,可以按延时播放按钮,过一会儿回来,按播放按钮,电视节目将从您走开的 时候继续播放,不会将您离开时这段节目丢掉。按快进键,可以赶上此时电视的正 常进度。

#### 2.1.2 电视节目单功能

电视节目单,可以让您方便的随时查看电视节目预报。设置电视节目提醒,定时录制。

 注:要启动电视节目单必须先确认连接因特网,确认已经随宽带通软件注册过(相 关注册过程请参考宽带通说明),下载更新节目表,才能看到各个频道的节目预报。
 (在其他的时间可以不必联网下载。直接使用即可。)

| CCTV-3                                     | 9月14日17:14 🛛  |
|--|---|
| 正在播出: 相约BTV (37)<br>即将播出: 七色光 (14)<br>体育新闻 | <ul> <li># 进入节目时间表<br/>可阅览不同频道的</li> <li>节目</li> <li>* 进入分类导视,</li> <li>可按类别委找节目</li> </ul> |
| 分类导视 节目助                                   | 回表 ① 更新节目单  |
| (1) 关:                                     | 闭 🚺 🖸 选择 💽 确认   |

#### 更新节目单

打开电视节目单,第一步要进行节目 单更新。一般每周末更新一次。







**更新节目单** 等待下载节目单。

更新节目单 电视节目信息更新完成,点击【关 闭】。

### 分类导视

按照电视节目的类别进行分类检索, 找到喜欢的电视类别进行观看。

| 分类导视           |        | -      |        |                 | ×      |
|----------------|--------|--------|--------|-----------------|--------|
| •              | 正在播出   | 出的节目   |        |                 |        |
| 表演/比赛 ●        | 15:50  | 心理较量(  | 4)     | (               | CTV-12 |
| 电影/戏剧          | 17:07  | 缉枪行动   |        | (               | CTV-6  |
| 儿童/青少年节目9      | 16:39  | 国家机密(  | 10)    | (               | CTV-8  |
|                | 即将播出   | 出的节目   |        |                 |        |
| 教育/科学/纪实●      | 17:39  | 国家机密(  | 11)    | (               | CTV-8  |
|                | 17:31  | 忠勇小状元  | ī (26) | 1               | 安…视    |
| 按→可选择该类型的节目.;; | 按↑或↓可测 | 间览其他类型 |        |                 | ~~     |
|                | 3H 🖸   | 2 设置接用 | REC 录制 | <b>23</b> 29 11 |        |

| 缉枪行动   | ×    |
|--|------|
| 2005年9月14号17:07播放<br>海岛市发现携枪越境者。经公安4<br>关侦察,发现香港黑社会组织大圈<br>企图从内地走私枪支。刑警队长4<br>义潜入黑帮,机智勇敢地与歹徒展<br>了惊心动魄的斗争,最终将此团似<br>举破获。<br>状态:未提醒 未录制 | 机帮助开 |
| 播放录制   |      |
| 🗶 🔪 选择 🛛 📧 确认 🛛 🕫  | 关闭   |

| CCTV-3 9月                                  | 14日17:14 🛛 🖾  |
|--|---|
| 正在播出: 相约BTV (37)<br>即将播出: 七色光 (14)<br>体育新闻 | <ul> <li>进入节目时间表<br/>可阅览不同频道的</li> <li>节日</li> <li>进入分类导视。</li> <li>可按类刻查找节目</li> </ul> |
| 分类导视                                       | ● 更新节目单   |
| 12 关闭                                      | ▶ 选择 区 确认   |

### 分类导视

在左边选择电视节目类别,按下▲▼ 滚动选择电视节目类型。在右边节目 对话框中用 ∧ V 滚动选择节目。再点 击想要看的电视节目。

### 分类导视

出现电视节目内容简介。点击【播 放】,播放电视节目。点击【录制】对 选中的电视节目进行录制。 对于未到播放时间的节目,有两种选 项:设置提醒和预约录制。

### 节目时间表

按照时间先后排列节目。点击【节目 时间表】, 查看节目时间。



| 大风车(194)   | X        |
|--|----------|
| 2005年9月14号17:27:00播放<br>《大风车》栏目是中央电视台青少<br>中心的重点栏目,该栏目由原有的六<br>个栏目《七巧板》、《天地之<br>间》、《蒲公英剧场》、《同一片<br>蓝天》、《聪明屋》、《和爸爸妈<br>妈一起看》整合而成。<br>状态:未设置提醒 未设置预约录制 |          |
| <ul> <li></li></ul>  | ्रि<br>ज |



#### 节目时间表

在右边节目对话框中用 < > 滚动选 择频道。点击想要看的电视节目。

#### 节目时间表

正在播放的节目可以直接播放或录制。 未播放的节目可以设置提醒和预约 录制。

**设置提醒**:在节目开始时自动切换到 相应的节目进行播放。

预约录制:提前设置录制的时间,在 节目开始时,自动开始录制,直到录 制完成节目。

设置成功后,软件将给予提示。

注:建议设置提醒和录制前确 认好电视实际频道和电视节目 单的频道是一一对应好的。

### 节目时间表

如图所示节目上有 一标志,表示 已经设置好了提醒。有磁带标志, 表示已经设置了预约录制。

注:电视节目单不能识别所有的频道的标识,所以,可能有些台标不能识别。
 电视节目单的程序会将实际的电视频道和其频道名称自动做一一对应。但是,可能
 会出现少数对应错误或对应不上的情况,请您手动修改,对应。

# 2.2 高清影院

NOVO Center 具备超强的音视频处理能力,配合高级家庭影院级别的专业输入输出接口和我的视频管理播放系统,完美实现数字高清家庭影院。NOVO Center 中的我的影片的高清影院可以播放电脑中存储的网络流媒体高清片源、DVD 光盘等不同来源和绝大部分流行格式的数字影视内容。它甚至可以支持从外接设备,如移动硬盘中的影音内容。

### 2.2.1 更新媒体库

要在数码家电中欣赏照片, 音乐和影片, 必须先将硬盘中的照片, 音乐和影片加入媒体 库。操作如下:



第一步

在数码家电主界面选择【系统设置】。

| a +   | 數码家电                  |             |      | - × |
|-------|-----------------------|-------------|------|-----|
| 系统设置  |                       |             |      |     |
|       |                       | <b>О</b> .Я | • 关  |     |
| 转场效果  |                       | ○ 开         | • ¥  |     |
|       |                       | 0 开         | * 关  |     |
| 国家/地区 | • 中国 • (RUBER)        |             |      |     |
|       | 30分钟 🕞 分钟以            | 行。电脑将自动关机   |      |     |
| 更新媒体库 | 更新媒体库 (相影片。           |             | 2休晖) |     |
| 存储位置  | 5                     |             |      |     |
| 电视动制  | D:\Data\Video\Record\ |             |      |     |
|       | D:\Data\Video\        |             |      |     |
|       | D:\Data\Music\        |             |      |     |
|       | D:\Data\Photo\        |             |      |     |

**第二步** 选择【更新媒体库】。





| • •   | 數码家电                 | - ×      |
|-------|----------------------|----------|
|       | ■ D:\                |          |
| 更新媒体库 | 1234                 |          |
|       | ✓ 🛅 370b90o(1021)    |          |
|       | - 📄 370b97a(1027RC2) |          |
|       | 7130-Drivers         |          |
|       | * 📄 Data             |          |
|       | DMP(1016)            |          |
|       | DMP(1018)            |          |
|       | E DMP(1019)          |          |
|       | E DMP(1022)          |          |
|       | DMP(1026)            |          |
|       |                      | 2/33 🖾 🖾 |
|       |                      |          |

第三步

选择媒体文件所在的硬盘和文件夹。

### 第四步

在媒体文件所在的文件夹前面打 上勾。

# 第五步

点击【更新媒体库】。 这样,您就可以顺利的在数码家电中 欣赏媒体文件了。

# 2.2.2 我的影片

播放电脑中存储的视频影片和光盘影碟。







### 启动

在数码家电中选择【我的影片】或使 用飞梭选择【我的影片】启动。

### 所有影片

列出硬盘和光驱上的所有影片,选择 要播放的影片,勾选上,点击播放按 钮,即可播放选中的影片。

#### 播放所有影片

如果需要播放所有影片,在【所有影片】上打上勾。点播放按钮,将按顺序播放所有的影片。

我的收藏夹:保存有您比较喜欢的影片,勾选影片,然后,选择【加入收 藏夹】,将影片添加到收藏夹中。 影片排行榜:按照播放次数的顺序排 列影片。

**其他设备**:显示电脑外接存储设备中 保存的影片。

刻录:将选中的影片刻录成光盘。



检索

影片可以按名称、创建时间、格式、 最近播放顺序进行检索。

设置



**慢放/快放**: 慢速播放/快速播放,快速播放时:播放速度可以切换为5,10,15,20倍速, 慢速播放时:播放速度可以切换为5,10,15,20倍速。 跳转:点击跳转菜单,输入时间数字,节目将跳到输入时间长度的片段,继续播放。

菜单:调整影视播放的各项属性,点击【菜单】按钮,出现以下菜单。



#### 显示

显示菜单用来调整播放影片时,屏幕 的亮度,饱和度和对比度。







### 声效

调整影片播放时的声音效果。

### 设定

调整影片播放时的视窗大小,是否显示时间。

۲

# DVD 设置

调整播放DVD时的字幕显示, 配音, DVD场景角度和记忆选项。

# 2.3 数码中心

数字娱乐中心可以管理例如家庭数码照片、MP3音乐、家庭DV等各种数字娱乐媒体,并 且可以通过大屏幕电视和家庭音响观看和聆听。用户还可以使用集成的刻录功能将各种数 字娱乐内容刻录到光盘上。

### 2.3.1 我的照片

欣赏硬盘或其他电脑外接存储设备中的图片。



# 启动

在数码家电中选择【我的照片】或使 用飞梭选择【我的照片】启动。



### 所有照片

列出硬盘和光盘上的所有照片,选择 要欣赏的照片,勾选上,点击播放按 钮,即可欣赏选中的照片。



#### 欣赏所有照片

如果需要欣赏所有照片,在【**所有照** 片】上打上勾。点播放按钮,将按顺 序欣赏所有的照片。

我的收藏夹:保存有您比较喜欢的照 片,勾选照片,然后,选择【加入收 藏夹】,将照片添加到收藏夹中。 其他设备:显示电脑外接存储设备中 保存的照片。 刻录:将选中的照片刻录成光盘。

#### 检索

照片可以按名称、创建时间、格式进 行检索。





点击【菜单】按钮,能调节欣赏图片的选项。





# 显示

调整播放照片的时间间隔,效果等照 片属性的选项。

# 设定

调整播放照片的背景音乐信息。

# 2.3.2 我的音乐

欣赏硬盘或其他电脑外接存储设备中的音乐。



### 启动

在数码家电中选择【我的音乐】或使 用飞梭选择【我的音乐】启动。







### 所有音乐

列出硬盘和光盘上的所有音乐,选择 要欣赏的音乐,勾选上,点击播放按 钮,即可欣赏选中的音乐歌曲。

#### 欣赏所有音乐

如果需要欣赏所有音乐,在【所有音 乐】上打上勾。点播放按钮,将按顺 序欣赏所有的音乐。

我的收藏夹:保存有您比较喜欢的音 乐,勾选音乐,然后,选择【加入收 藏夹】,将音乐添加到收藏夹中。 音乐排行榜:按照播放次数的顺序排 列音乐。

**其他设备**:显示电脑外接存储设备中 保存的音乐。

刻录:将选中的音乐刻录成光盘。

#### 检索

音乐可以按名称、专辑、流派、艺术 家、最近播放的顺序进行检索。



**跳转**:点击跳转菜单,输入时间数字,歌曲将跳到输入时间长度的片段,继续播放。 **复读**:按一下复读键,记录段首;再按一下复读键,重复播放此段内容,再次按下复读键, 结束复读,恢复正常播放。

在点开设置菜单时,有以下调节选项。



显示

显示菜单用来调整播放音乐时,背景 图案的变化。

并且调整是否显示 ID3 的相关信息。

۲



**设定** 对音乐播放的方式进行调整。



数码家电中提供了将影视,音乐,照 片刻录成 DVD 光盘的功能,放入刻 录光盘,只需要选中文件,点击刻录 即可。

本功能只针对配置 DVD 刻录光驱的 机型。

DVD刻录功能支持的格式有:VCD,DVD,普通数据光盘刻录,VCD,DVD的幻灯片刻录,"音乐盒"刻录等。不支持VOB文件刻录成VCD,DVD。

- ① 注:以下情况下可能会导致刻录失败:
  - 文件正被其它应用程序使用。
  - 非标准采样频率,录制的文件。(标准文件为:WAV和MP3必须采用22或44.1KHz 的采样速率录制为16位的文件。WMA文件必须采用44.1KHz的采样速率刻录为 16位的立体声文件。)
  - WMA 文件已实施复制保护 (Windows 许可证保护)。
  - 非 MP3/WMA/WAV 格式的音频文件。



#### 2.3.4 系统设置

#### 系统设置

在数码家电主界面选择【**系统设置】**, 可以设置数码家电的属性。

| ✿ ◆         | 数                | 码家电                            | - × |
|-------------|------------------|--------------------------------|-----|
|             |                  |                                |     |
| 自动播放        |                  | • 开                            | ● 关 |
| 转场效果        |                  | _                              | ◎ 关 |
|             |                  | 〇 开                            | ● 关 |
| 国家/地区       | (• <b>中国</b>     | <ul> <li>(设置只对电视有效)</li> </ul> |     |
|             | 30 分钟            | 📄 分钟银后,电脑将自动关闭                 |     |
| 更新媒体库       |                  | ·、照片加入媒体库)                     |     |
| 存储位置        |                  |                                |     |
| 41.88.92.04 | D:\Data\Video\Re | cordings\                      |     |
|             | D:\Data\Video\   |                                |     |
| 音乐:         | D:\Data\Music\   |                                |     |
|             | D:\Data\Photo\   |                                |     |
|             |                  |                                |     |

#### 系统设置

可以设置自动播放,转场效果和系统 声效,自动关机。

 注:国家/地区是用来选择该 国家/地区对应的电视制式。
 例如:中国是 PAL 制。
 【存储位置】中说明了数码家电涉及

的影音文件存放的位置。

建议您使用 FAT32 分区格式,数码家电不支持 NTFS 分区格式。

不进入系统,直接启动数码家电的使用方法:



本机型能够在不进入 Windows 系统的情况下,启动数码家电,进行多媒体播放。这时,启动的数码家电能基本实现 Windows 系统下的数码家电的播放功能,播放影碟,部分视频文件,音乐,照片,电视节目等。

切换操作主要通过浮动式菜单,在不 用的时候,会自动消失,只需要将鼠 标指针移动到屏幕左边,菜单会自动 出现。

每个功能里面的设置菜单稍有不同,请注意根据使用情况,适当调整。 这种情况下,请注意以下功能的使用与Windows下数码家电的差别:

- 1) 我的影片中不能播放以下几种格式的文件:.WMA.WMV。
- 2) 在此使用模式下,电视节目单需要独立更新下载,不能跟 Windows 中的更新同步。
- 3) 第一次使用时,电视需要重新搜台才可以观看,不能跟 Windows 中的搜台同步。
- 4) 不支持音乐的变速播放。
- 5) 在 "我的影片"、"我的音乐" 和 "我的照片" 中不支持 "检索"、"刻录" 和 "我的收 藏夹"功能。
- 6) "我的电视"不支持对电视信号源以外的其它信号源的节目的播放和录制。

在此模式中能实现刻录DVD的功能,在浮动菜单中选择【光盘刻录】,可以将多媒体文件 刻录成 DVD 光盘。





勾选文件,点击【**刻录**】。

设置适当的刻录选项。放入光盘,点击【**刻录】**,即可开始刻录。

注:此项功能不支持刻录 VCD 光盘,不支持非 DVD 刻录机。

系统设置 C Indiana ◎ 启动 自动播放 语言 网络设置 💦 选定后进入网络设置页面 ┣ 分钟之后电脑将自动关机 自动关机 存储位置 电视录制: D:\date\Video\Record 我的影片: D:\date\Video 我的音乐: D:\date\music 我的照片: D:\date\photo

统。设置方法如下:

在此模式下,看电视需要查阅的电视节目单可以直接下载,不需要进入 Windows 操作系

网络设置 网络连接 ○ 使用局域网 ▼使用自动分配IP地址: IP地址: 子网关掩码: 默认网关: ■使用自动分配DNS服务器: DNS服务器: 使用代理 (BRIRETTA) 代理服务器地址: 用户名: 代理服务器端口: 津福. 這種同語

在浮动菜单中选择【**系统设置】**。在 系统设置中选择【**网络设置】**。

在宽带设置中将 ADSL 帐号和密码 设置好,点击【确定】,返回系统设 置主界面,点击【重新启动】就可以 了。这时,可以启动电视节目单中并 直接更新了。

۲



# 2.4 影音工厂

幸福之家系列软件为您提供了一系列的数码加工工具软件,可以帮助您方便的处理各种图片,音乐和视频。满足您对家庭数码编辑的需求。幸福之家系列影音加工软件包括幸福相册,幸福音乐,幸福影视。

幸福相册——帮助您进行图片的编辑加工。

- **幸福音乐**——帮助您进行音乐的编辑加工。转换音乐格式,编辑音乐专辑,制作卡拉OK 音乐,制作个性化的音乐。
- **幸福影视**——帮助您进行视频的编辑加工。采编家庭数码相机,摄像机的视频及其他类型的数码视频,并可以编辑视频,加入特效,剪辑、连接视频文件等。

下面将一一介绍:

#### 2.4.1 幸福相册

使用幸福相册,您可以对图片和照片进行加工,并整理至相册。它提供了完整的工具集, 可制作各种卡片,并通过丰富的工具,加工卡片效果。工具简单易用。





#### 启动幸福相册

在幸福之家系列软件中选择**【幸福相** 册】。

#### 启动幸福相册

在幸福相册启动界面,可以选择先进 入软件后,进行操作,也可以直接点 击【获取】,【创作】,【分享】对图片 进行编辑操作。









#### 第一次启动软件

在首次启动幸福相册软件时,软件提示,是否在相册中加入图片,点击 【是】,可以选取图片加入相册,点击 【否】,进入软件主界面后,获取照片, 来添加图片。

#### 获取图片

在主界面中选择【获取】,可以从硬 盘或数码相机中导出照片到幸福相 册中。

### 添加图片到相册

将选择的图片加入到相册,弹出如图 所示对话框,在左边选择图片位置, (点击左边"+"号,展开文件夹列 表)右边选择图片预放入的相册名 称。

#### 添加图片到相册

将左边图片所在的文件夹勾上。右边 的目的相册中,选择相册,如果需要 新建相册,点击【新建相册】。 准备好后,点击【开始】。





#### 添加图片到相册

导入相册完成后,点击【确定】。

### 图片编辑

需要编辑相册中的图片,先选择图 片,右键单击图片,选择预进行的 操作。



#### 图片编辑 — 单张浏览

单张图片放大,浏览,可以在扇面的 工具栏里面选择对图片的操作:另存 在其他文件夹,删除,旋转,播放幻 灯片,校正。



**图片编辑 — 单张浏览 — 旋转** 可以选择多种旋转方式和镜像操作。

| 设置幻灯片效果   |
|---|
| 预览效果<br>0007 2005-09-28-10545-15<br>● 特场效果<br>● 建一名 ○ 否<br>● 特场效果:<br>■ TSTCircle |
| 使用PAN ZOOM で是 C 否<br>PAN ZOOM 「 随机 效果: 001.kfr 」                                  |
| 「播放设置」<br>间隔时间 3秒 ▼ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓                           |
| 背景音乐     漆加       ぐ关闭     避除  |
| 选择播放相片时显示的相片信息  |
| 确定。取消   |

**图片编辑 — 单张浏览 — 幻灯片** 以幻灯片的方式放映图片。点击幻 灯片的设置,可以调整幻灯片的播 放属性。



1回 幸 福 相 册 文件の) 網羅(2) 査者(2) 工具(2) 帮助(2

前日录浏览

See Ar

100

相片管理

100

1 500

1000072-00

**图片编辑 — 单张浏览 — 校正** 可以对图片的对比度,亮度,色调等 属性调整。

注:在使用裁边功能时,选出裁 边区域,双击裁边区域,才能实 现裁边功能。



主界面工具栏中【旋转】,【幻灯片】, 【校正】与单张浏览中的功能一样。

**主界面工具栏一创作** 可以选择图片进行贺卡,日历,屏保 的制作。

主界面工具栏 — 分享

用来将加工好的相册或图片制品刻录 或保存到其他介质上。



- SP 1000 罗幻主题 新建相等 0014.jpg (]#### (XERRE) 0012 (or 文件名: 0007.jpg 拍攝日期: 2004-06-05, 创建日期: 2005-9-23, 文件銘径: D:\Data\photo\春暖花开\0007.jp



幸福相册 \*20 編編(2) 査看(2) 工具(2) 相助(2)

○ 相 希 ① 目录浏览 ○ 日 55

#### 相册操作

需要对相册进行操作,可以直接右键 单击选中的相册,在弹出菜单中选择 操作,可进行:播放幻灯片(以幻灯 片的形式播放相册图片),相册删除, 重命名等项目的操作。

### 目录浏览

800

0009.ipg

0015.jpg

图片存放的文件夹进行图片浏览。

۲

### 日历

按照图片保存的日期浏览图片。



1007 inc

0013.jpg

0008 inc

- di ...

0014.jpg

### 2.4.2 幸福音乐

您可以使用幸福音乐,对音乐和音频文件进行加工,并整理成音乐专辑。它提供了完整的 工具集,可制作各种专辑,卡拉OK,并通过丰富的工具,加工音乐效果。工具简单易用。





| ◆ 从CD导入E           | 曲日                                     |    | /      |         |
|--------------------|--|----|--------|---------|
| 请选择将要导入的CD光驱       | CD驱动器 (F:)                             |    | -      |         |
| 请选择将要导入的CD曲目       |  |    |        |         |
| 专辑名称 未知专辑          |  |    | 联      | 网获取专辑信息 |
| 曲名                 | 艺术家                                    | 流派 | 时间     | ^       |
| 🗹 F:\Track01. cda  | 未知艺术家                                  | 未  | 03:34  |         |
| 🗹 F:\Track02. cda  | 未知艺术家                                  | 未  | 03:11  |         |
| 🗹 F: \Track03. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 03:50  |         |
| 🗹 F: \Track04. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 04:40  |         |
| 🗹 F: \Track05. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 03:06  |         |
| 🗹 F: \Track06. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 04:35  |         |
| 🗹 F:\Track07. cda  | 未知艺术家                                  | 未  | 03:21  |         |
| 🗹 F: \Track08. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 03:20  |         |
| 🗹 F: \Track09. cda | 未知艺术家                                  | 未  | 03:45  |         |
|                    | +hn+++++++++++++++++++++++++++++++++++ | +  | 04.07  | •       |
| 试听                 |  |    |        |         |
|                    |  |    |        |         |
|                    |  |    | ৶৻৻下一世 | レ 取 消   |
|                    |  |    |        | -7      |

### 启动幸福音乐

在幸福之家系列软件中选择【**幸福** 音乐】。在幸福音乐启动界面,可以 选择先进入软件后,进行操作,也可 以直接点击【获取】,【刻录】,【播放】 对音乐进行编辑操作。

#### 第一次启动软件

在首次启动幸福音乐软件时,软件提示,是否要搜索计算机中的曲目,点击【是】,继续,点击【否】,进入软件主界面后,获取音乐,来添加歌曲。

### 获取音乐

进入幸福音乐主界面后,在工具栏中 选择【获取音乐】,可以从CD或其他 硬盘,光盘介质中导入音乐。以从CD 导入音乐为例。

#### 从 CD 导入音乐 — 第一步

导入音乐的 CD 所在的光驱。 选择预导入的曲目。 点击【下一步】。

56 NOVO Center 系列用户手册

| 曲名   | 艺术家   | 流派            | 时间    | ^      |
|--|-------|---------------|-------|--------|
| 01)F:\Track01.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 03:34 |        |
| 02)F:\Track02.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 03:11 |        |
| 03)F:\Track03.cda                          | 未知艺术家 | <u></u>       | 03:50 |        |
| U4)F:\TrackU4.cda                          | 木知乙不來 | 本             | 04:40 |        |
| US)F:\lrackUS.cda                          | 木知乙不必 | 木             | 04:25 |        |
| 00)F. (IFackUO. cda<br>07)F: (TreakO7. ada | 未知艺术家 | <b>本</b><br>主 | 09.35 |        |
| 08)F:\Track08.cda                          | 未知艺术家 | *             | 03:20 |        |
| 09)F:\Track09.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 03:45 |        |
| 10)F:\Track10. cda                         | 未知艺术家 | 未             | 04:27 |        |
| 11)F:\Track11.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 04:08 |        |
| 12)F:\Track12.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 03:12 |        |
| 13)F:\Track13.cda                          | 未知艺术家 | 未             | 02:54 | _      |
| 14)F:\Track14.cda                          | 未知艺术家 | <u></u>       | 03:01 | -      |
| 15)F:\Track15. cda                         | 未知艺术家 | 未             | 03:44 | $\sim$ |

| ◇ 从CD导入曲目                 |              |
|---------------------------|--------------|
| ┌ ● 输入到新建专辑               |              |
| 专辑名称: CD专辑                |              |
| 「 輸入到現有专辑                 |              |
| 专辑名称:                     | <u>~</u>     |
| 文件类型: np3 ▼<br>□p3<br>waw | 高级设置         |
| [wma]<br>(<上一)            | 步 (下一步) (取消) |

| 专辑名称: | CD专辑     |               |        |
|-------|----------|---------------|--------|
|       | 当前转换的曲目是 | ¦∶Track01.mp3 |        |
| 当前进度  | •        | 5%            | _      |
| 总进度   |          | 0%            | _      |
|       |          |               | 「停止转换」 |

从 CD 导入音乐 一 第二步 可以单击曲目名称或艺术家,流派名称,进行重命名操作。 点击【下一步】。

从 CD 导入音乐 — 第三步 选择导入的专辑,或新建一个专辑, 输入专辑名称。 在文件类型中选择将音乐以什么文件 格式导入专辑。 点击【下一步】。

从 CD 导入音乐 一 第四步 等待导入音乐的进程。



| ◆ 从 c | 0导入曲目 |          |        |
|-------|-------|----------|--------|
| 专辑名称: | CD专辑1 |          |        |
|       | CDŦ   | 取完毕      |        |
|       |       | (く上ー歩)(完 | 成型 取 消 |

| 😡 添 加 到 音 乐 库  | /   |           |
|--|---|-----------|
| ●         我的电脑           ●         本场組載 (C:)           ●         本场組載 (C:)           ●         本场組載 (C:)           ●         157 BestWorke.(SI [陸局] (黄手術])           ●         157 BestWorke.(SI [陸局] (黄手術])           ●         157 BestWorke.(SI [陸局] (黄手術])           ●         ○           ●         ○           ●         ○           ●         ○           ●         ○           ●         ○           ●         ● | <ul> <li>添加到音乐庫</li> <li>○ 只添加到間定义音牙庫和歌以音牙庫</li> <li>&gt;&gt;&gt;&gt;</li> <li>&gt;&gt;&gt;</li> <li>&gt;&gt;</li> <li>&gt;&gt;&gt;</li> <li>&gt;&gt;</li> <li>&gt;&gt;</li></ul> |           |
| 请先选择需要把文件加入到的音乐库,添加到自定义音;<br>可以通过设置来控制更多在添加中的信息  | 乐库也会在默认音乐库中添加信息   |           |
| 高级选项   | 开始 停止 关闭  | $\supset$ |

从 CD 导入音乐 — 第五步

导入音乐完毕后,软件提示共导入多 少音乐和音乐的存放位置,点击【确 定】。

从 CD 导入音乐 一 第六步 导入音乐完毕后, CD 获取完毕,点 击【完成】。

添加到音乐库

将其他文件夹中的音乐添加到音乐专 辑。

在主界面的工具栏中选择【添加到音 乐库】,在弹出的对话框里,在左边, 将预添加到专辑的音乐所在的文件夹 选中,在右边选择导入的专辑或新建 专辑。

点击【高级选项】,对音乐进行设置。







**添加到音乐库 — 高级选项** 在高级选项中选择音乐类型。

点击【**开始】**。

**添加到音乐库** 添加完毕,软件提示完成,点击 【**确定】**。

۲

### 音乐格式转换

在主界面里选中要转换格式的音乐歌 曲,点击**【格式转换】**。

在弹出的如图所示的对话框,选择转 化的格式类型。对格式类型具体的设 置可以点击【高级设置】进行设定。 设置完成后,点击【下一步】。







音乐格式转换

选择格式转换后的音乐保存到哪个专 辑中。 点击【下一步】。

音乐格式转换

等待转换过程。

音乐格式转换

格式转换成功后,软件提示给您成功 转换的曲目数量,点击【确定】。



制作卡拉OK 个性化音乐制作

编辑歌词

(用)(2) 03:11

-2.42

来知 来知

\*\*\*\*

0 Ril

◎幸福音乐 文件の 編編の 査者の 諸故の 帮助の

2) 音乐库 (1) 目录浏览 1%
※ 1) 数以音乐库 (3) 数以音乐库 (3) 数以音乐库 (3) 数以音乐库 (3) 数以音乐库 (3) 数 (3) x (3)

(丁市市市外市) (大市市市中市)

具有文件 23 1

○」数以音乐庫
 ○」数以音乐庫
 ○」数以音乐庫
 ○」数以音乐庫
 ○」数成
 ○」数成
 ○」数成
 ○」数次音乐庫
 ○」目定文音乐庫

ATrack() ATrack()

Eltrado

ETrack

Track Track

Track

FITzado //Track0 //Track0 //Track1

Tracki Tracki ATrackiz ATracki3 ATracki4 ATracki5 ATracki6

音乐格式转换 音乐格式转换完毕,点击【**完成】**。

### 制作卡拉 OK

8888

0

::請放列表

国家职问

6

大 ^

2513

0 0 MRL

04:40 03:06 04:36 03:21 03:20 03:45 04:27 04:09 03:12 02:54 03:12 02:54 03:01 03:44

这是幸福音乐新添加的功能。可以将 乐曲和自己的所唱的歌声合并在一 起,制作成一首卡拉OK歌曲。 点击工具栏上的【音乐编辑】中的【制 作卡拉 OK]。

● 制作卡拉 O K 0 您可以选择一个背景文件作为伴奏音乐如果不选择就只录入您的声音。 浏览清空 调整背景音乐音量 试听 停止 《上一步》 下一步> 取 消

制作卡拉 OK—选择伴奏音乐 弹出如图所示的对话框后,点击【浏 览】,选择卡拉OK歌曲的伴奏音乐。



# 正在打开文件,请稍候... D:\data\music\CD专辑1\Track05.mp3





制作卡拉 OK—选择伴奏音乐 在弹出的对话框中选择音乐,点击 【打开】。

制作卡拉 OK—选择伴奏音乐 等待将伴奏乐曲加入。

### 制作卡拉 OK

选择好伴奏音乐后,调整作为背景音 乐的伴奏音乐的音量大小。调整好 后,点击【下一步】。

制作卡拉 OK— 麦克试音 将麦克风接好,点击【麦克试音】,调 节好麦克的音量。



♥ 制作卡拉OK 请如左图所示连接您的麦克风,并注意以下三点: 1 使用时尽量保持您的嘴部和麦克风之间的距离为 8到13厘米: ۲ \$ 2 麦克风远离扬声器(或耳机)来避免回声; 3 关闭当前正在运行的所有其他录制声音的程序。 0 然后请点击"麦克试音"按钮。如果声音波形图 未产生波动,请检查连线及话筒连接。 • > 声音波形图 麦克风音量调节 🖻 麦克试音 〈上一步 下一步〉 取消

◆ 制作卡拉OK
 声音波形图
 声音波形图
 录音时间:00:00.00
 文件大小:0Byte
 可用空间:
 34%
 (上一步)下一步》 取消

制作卡拉 OK— 麦克试音 试音结束,点击【停止试音】。

制作卡拉 OK 点击【下一步】。

制作卡拉 OK— 歌曲录入 做好准备后,点击【开始录入】。 ۲



◆ 制作卡拉OK
 声音波形图
 声音波形图
 录音时间:00:00:16
 文件大小:647168 Bytes
 可用空间;
 84%
 开始录入停止录入 录音回放
 (上一步) 下一步 取消



制作卡拉 OK— 歌曲录入 录音完成后,点击【停止录入】。

制作卡拉 OK— 歌曲录入 点击【下一步】。 如果需要回放,点击【录音回放】。

制作卡拉 OK — 歌曲保存 选择将录制好的音乐保存到哪个专 辑中。 然后,点击【完成】。
## 正在保存文件,请稍候...

d:\data\music\zz\minge.wav

| 幸福音短 | ¥4.0 🗙  |
|------|---|
| (į)  | 卡拉OK录制完成。<br>文件存放在:d:\data\music\zz\minge.wav |
|      | 确定  |

| ◎ 幸福音乐<br>文件の 編集の 春夏の 第款の 易                           | ih 00                   |                |       |         | 0800           |
|---|-------------------------|----------------|-------|---------|----------------|
| ↓ 音乐管理  | 1 (1)<br>89 ALLE \$4.50 | 899 <b>8</b> 1 |       |         |                |
| · 合乐度 前日录浏览   | d:\data\musie\zz\       |                |       |         |                |
| □ → 本地細葉 0:)  | 名称                      | 艺术家            | 时间    | 大小      | ::藤放判表::       |
| © 4m<br>≤ 0 oreit<br>-0 oreit<br>-0 oreit<br>-0 oreit | Jange                   | #30            | 00:00 | 2592 13 |                |
|   | <                       | _              |       | 2       | 总播放时间 00:00:00 |
| -   |                         |                |       | _       | (BRE)          |
| 共有文件:个  |                         |                |       |         |                |

| 选择 | 文件 |             |       |    |   |
|----|----|-------------|-------|----|---|
|    |    |             |       |    |   |
|    |    |             |       |    |   |
|    |    | 文件路径 🦳      |       |    | 浏 |
|    |    |             |       |    |   |
|    |    | 文件总时间:<br>~ | 00:00 |    |   |
|    |    | 0<br>播放时间:  | 00:00 | 试听 |   |

制作卡拉 OK — 歌曲保存 等待保存音乐。

制作卡拉 OK— 歌曲保存 歌曲保存完毕后,点击【确定】。

#### 制作卡拉 OK

这时在专辑中出现刚刚录制的歌曲, 可以欣赏新制作的卡拉 OK 歌曲。

个性化音乐制作

这是幸福音乐新添加的功能。可以将 一首乐曲和其他乐曲合并或连接在一 起,制作成一首乐曲。

点击工具栏上的【音乐编辑】中的【个 性化音乐制作】。

在弹出的对话框中,点击【浏览】选择乐曲。



## 正在转换文件格式,请稍候...

D:\data\music\CD专辑1\TrackO6.mp3

| ◇ 个性化音 | 乐制作                                     |
|--------|---|
| 选择文件   |   |
| 合 并    |   |
| 连 接    | ☆件腺径 D:\data\music\CD专辑1\Track11.mm 浏声店 |
| 剪 辑    | 合并                                      |
| 快放     |   |
| 慢放     | 文件总时间: 04:36                            |
|        | ♥<br>播放时间: 00:00 试听 停止                  |
|        | 回退保存退出                                  |

正在转换文件格式,请稍候...

D:\data\music\CD专辑1\ss.mp3

个性化音乐制作 找到选择的乐曲,点击【打开】。

**个性化音乐制作** 等待转换音乐格式。

个性化音乐制作

找到选择的乐曲,点击【**打开】**。

**个性化音乐制作** 等待文件格式转化。



正在转换文件格式,请稍候... D:\data\music\CD专辑1\Track13.mp3

#### 正在保存文件,请稍候...

D:\data\music\CD专辑1\s2.mp3

| 幸福音乐4.0                            |
|------------------------------------|
| 文件保存完成:D:\data\music\CD专辑1\s2.mp3。 |
|                                    |

| S4 幸福音乐                      |           |       |           |            |                      |                                       | 800    |
|------------------------------|-----------|-------|-----------|------------|----------------------|---------------------------------------|--------|
| 和 歌词编辑                       | in Westin |       |           |            | 6                    |                                       |        |
| 歌词<br>歌词薄加<br>歌判室宇宙東(訳行不会量子) | 0.4.4.104 | 14.05 | 19 G.     |            | ik ty                | 林岡     朝岡     10:19.592     00:17.903 |        |
| DO SO                        |           | i)e   | NTAL . BI | ) <b>-</b> | (使用歌词编辑<br><b>院以</b> | 용신は <b>た</b> 病時代词。<br>• • 陳和          | (BREA) |

**个性化音乐制作** 连接音乐,点击【保存】。

个性化音乐制作 等待转换音乐格式。

**个性化音乐制作** 等待保存音乐。

个性化音乐制作 音乐保存完成,点击【确定】。

#### 编辑歌词

如果需要编辑歌词,可以在主界面的 工具栏中选择【音乐编辑】中的【编 辑歌词】。

在歌词的输入栏中输入文字。

#### 2.4.3 幸福影视



#### 启动幸福影视

在幸福之家系列软件中选择**【幸福影** 视】。

在幸福影视主界面,可以选择两种方 式编辑影片或视频文件:【影片向导】 和【编辑器】。



#### 向导模式 — 第一步

在向导模式下,通过左边工具栏上的 捕获,插入视频,插入图像,插入 DVD/DVD-VR,将视频或影片导入。 点击【下一步】。



**向导模式一第二步** 在这一步中可以选择影片模板,并且 可以加入标记素材和背景音乐。 点击【**下一步】**。



## 向导模式一第三步

可以选择将导入的视频文件直接保存 成文件,还是刻录光盘,或是再进行 编辑。

۲



**向导模式一保存文件** 可以选择将视频保存成哪种文件格式。

۲

**向导模式一保存文件** 再选择将视频保存的文件夹。

۲

**向导模式 — 保存文件** 等待文件保存。

向导模式 — 保存文件

文件保存完毕后,点击【确定】。



# 编辑模式一捕获

۲

在编辑模式下,可以将导入的视频进 行适当的加工。 **捕获**:可以导入视频文件。



## 

#### 编辑模式一编辑

在编辑模式下,可以将视频片段加入 到视频编辑时间轴上,还可以进行调 整色彩校正和场景分割等。 可以在右边加入视频片段的对话框中 打开,加入视频片段。

۲

**编辑模式一效果** 在这里可以设置两段影片的转场 效果。



**编辑模式一标题** 在这里,双击影片中间部分,打开文 字编辑状态。



**编辑模式 — 标题** 可以输入加在视频上的文字。

20 44 20 13 ## ## **##** ## a d d d 音乐和声音 **OB** C CO A (君) 天光倉 ● CC C 000 2. 23078 Q.X.## (0.9) C CO 0 0 101-1000 ..... DA -1 😴 花须编辑 H 

编辑模式一音频

可以将音乐附加在相应的视频片段 上。 ۲



| 创建视频文件  | ?×   |
|---|--|
| 保存在 (L):  | 🗁 video 💌 🔇 🌶 📂 🔃 •  |
| e vvl   |  |
| 文件名 (M):<br>保存类型 (T):<br>名称: WMV<br>属性:<br>Windows Medi | vv2 保存 (5)<br>Windows Media Video (*. wmv) 》 取消<br>(352X288, 30 fps) 选项<br>a Video |
| 24 位, 352 x<br>基于帧<br>44.100 KHz,                       | 288, 30 fp:<br>16 位,立体)  |

#### 编辑模式一分享

可以将加工后的视频保存在硬盘或光盘上。

编辑模式一分享 选择保存的文件夹。

**编辑模式一分享** 等待保存文件,保存文件结束后,编 辑完成。

# 2.5 其他功能

## 2.5.1 光盘刻录

Sonic Recordnow 刻录软件可以帮助您很方便的实现数据文件, 音乐, 视频的刻录, 可以将上述文件刻录成 CD, VCD 或其他数据光盘。具体使用方法如下:



#### 启动

双击桌面上 Recordnow for Lenovo 软件图标。







第一次启动刻录软件的时候,需要您 注册一下,点击【以后注册】。

## 主要功能界面

可以通过主界面上的刻录CD和数据 光盘的快捷连接,启动光盘刻录。 还可以进行擦除光盘和封盘操作。

#### 擦除光盘

对可擦写光盘,可执行擦除光盘内数 据功能。 点击【**擦除光盘】**。 ۲

#### 擦除光盘

点击【是】,进行擦除光盘操作。

| Sonic RecordNow!                              | X     |
|---|-------|
| 选择擦除类型:<br>④ 快速擦除( <u>0</u> )<br>〇 完全擦除-慢速(E) |       |
|   | 确定 取消 |

| 取消 |
|----|
|    |



擦除光盘

选择快速擦除,或是慢速擦除。

#### 擦除光盘

等待光盘操作过程进行。 完成后,弹出光盘,将擦除好的光盘 取走待用。

#### 刻录音乐光盘一第一步

在这一项里可以将硬盘上的音乐刻录 成 CD。

选择【用于车载或家用 CD 播放器的 音频 CD】即可制作音乐 CD 光盘。 然后,软件提示【"FOR LENOVO 会 帮助您自动寻找可用音乐文件"是否 继续】,选择【是】。

- 注:以下情况下可能会导致刻 录失败:
  - 文件正被其它应用程序使用。
  - 非标准采样频率,录制的文件。(标准文件为:WAV和MP3必须采用22或44.1KHz的采样速率录制为16位的文件。WMA文件必须采用44.1KHz的采样速率刻录为16位的立体声文件。)
  - WMA 文件已实施复制保护 (Windows 许可证保护)。
  - 非MP3/WMA/WAV格式的 音频文件。

| HL-DT-ST CI<br>CD-RW: 79:57 車            | D-R/W (F:)<br>『用空间                                       | •   |      |
|--|--|---|------|
| 日 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 | か<br>の<br>の<br>の   | 0   | 1    |
| 系统中的音乐:                                  |  |   |      |
| ○ 查看(⊻) ⊃ 查找音乐(                          |  | 已使用   | 0:00 |
| 名称 长度                                    | 名称   | 长度  |      |
| 单击上面的"查找"按钮,<br>然后单击"扫描"或"浏览"            | 若要添加曲<br>表中进行选;<br>或者将文件,<br>管理器 拖到<br>wma, wav,<br>m3u) | 目,诸从左边的列<br>译并单击"添加",<br>从"Windows 资源<br>该窗口中。(mp3,<br>cda, wpl, asx, |      |
| < >>                                     | <  |   | >    |

SONIC -DX 8 HL-DT-ST CD-R/W (F:) -3 CD-RW: 78:06 可用空间 3) 0 30 34 1 用于车载或家用 CD 播放器的音频 CD 系统中的音乐: 要烧录的音乐: 已使用 1:51 ○ 查看(⊻) ○ 查找音乐(E) 名称 长度 名称 长度 ~ New Stories... 1:33 Beethoven's... 1:15 NatureMotion 0:15 New Stories... 1:33 focus.wav 0:00 focus 0:00 select.wav 0:00 switch 0:00 Switch.wav 0:00 CorporateM... 0:15 Generic1Mo... 0:15 NatureMotio... 0:15 < < >  $\times \bigcirc \checkmark \odot$ 4 添加(<u>A</u>) 焼录(B) 取消
 保存(S)

刻录音乐光盘一第二步

点击【查看】,打开音乐文件夹,将 音乐加载到对话框中。

## 刻录音乐光盘一第三步

选择要刻录的音乐,点击【添加】,将 音乐添加到刻录光盘对话框。 用上下箭头选择音乐的前后顺序,做 好准备后,点击【烧录】。开始刻录 光盘。

| SONIC  |
|--|
| HL-DT-ST CD-R/W (F:) ▼ ?<br>CD-RW: 703 MB 可用空间 |
| 注释数据项目   |
| ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●          |
| <b>精确副本</b><br>制作所收藏光盘的精确副本。                   |
|  |

# 刻录数据光盘一第一步

这个选项中,可以选择硬盘的数据文件,刻录成数据文件光盘。 点击【数据光盘】。



| 日<br>据光盘                    |                                  | Y D            | 13      | ৩ ) গ | 1  |
|-----------------------------|----------------------------------|----------------|---------|-------|----|
| @ ##                        |                                  | ~              | 10      | 己使用   | 01 |
| 名称                          |                                  | 大小             | 」<br>类型 | 路径    | 1  |
| 要向光盘添加<br>文件和文件夹<br>理器『中将文件 | 数据,可单击下面<br>或者从"Windows<br>拖到此处。 | 面的 添加<br>5 资源管 |         |       |    |
|                             |                                  | 8              |         |       |    |

| SONIC".IX   |
|---|
| HL-DT-ST CD-R/W (F:) ▼ ?<br>CD-RW: 702 MB 可用空间    |
| A B J BO STOR                                     |
| 选择要添加的文件和文件夹 ?义                                   |
| 查找范围 (L): 🗋 My DVDs 🕥 😗 🗇 🖽 🗸                     |
| □无标题<br>→ desktop                                 |
| 文件名 (g): [ 添加 (b) 取消 ;                            |
| 添加文件和文件夹(A) 加載光盘(L)                               |
| <u> 取消</u> <u> 保存(S)</u> <u> 焼</u> <b>泉</b> (B) ● |

SONIC ..... 8 HL-DT-ST CD-R/W (F:) -CD-RW: 702 MB 可用空间 B D Boryra 23 数据光盘 已使用 346 KB 💿 卷标 · GBBX0 名称 大小 类型 路径 desktop.ini 1KB 配置设置 C:\Docu... < > 添加文件和文件夹(A) 加载光盘(上) 取消
 保存(<u>S</u>) <u> 焼</u>录(<u>B</u>)

**刻录数据光盘一第三步** 打开浏览硬盘文件的对话框,选择要

刻录的文件。

**刻录数据光盘 — 第四步** 选择好文件后,点击【烧录】。



SONIC .DX 8 HL-DT-ST CD-R/W (F:) -B 视频光盘 (556 MB) 3 D 1 4 3 精确副本 1. 将要复制的光盘插入下列驱动器中: HL-DT-ST CD-R/W (F:) 2. 准备就绪后,请单击'复制'按钮以继续。 RecordNow! 将为源光盘创建 一个临时副本,然后要求您插入一张空白或可重写光盘。 复制(<u>C</u>) 取消

精确副本一第一步

在这里可以进行光盘复制。点击【精 确副本】。

**精确副本 — 第二步** 出现如图所示界面后,放入源光盘。 点击【复制】。

۲

| -       | HL-DT-ST CD-R/W | (F:) | 1 |
|---------|-----------------|------|---|
|         | 进程: 5:47 剩余     |      |   |
|         | (0) 4)          | 000  |   |
| 1.住狭蚁兀盔 |                 |      | _ |
|         |                 |      |   |
| 正在读取为   | 盘,请稍候…          |      |   |
| 11      |                 |      |   |
| 估计的剩余   | 时间:5:47         |      |   |
|         |                 |      |   |
|         |                 |      |   |
|         |                 |      |   |

 Sonic RecordNov!
 Image: Control of the state of the sta



精确副本 — 第三步 等待复制过程。

# 精确副本 — 第四步

复制过程结束,出现如图所示界面 后,将源光盘取出,放入一个空白光 盘。然后,点击【确定】。

精确副本一第五步

等待光盘烧录过程。

|                  |                                    | SON        |        |
|------------------|------------------------------------|------------|--------|
|                  | IL-DT-ST CD-R/<br><sup>洗</sup> 录成功 | W (F:)     |        |
| 烧录完成             | ( <u>a</u> ) y                     | 1213       |        |
|                  |                                    |            |        |
| 已成功创建)<br>如果想制作题 | 光盘。<br>另一个副本,请插入-                  | →张空白光盘并单击" | 制作另一个副 |
| 本"。否则,           | 单击完成。                              |            |        |
|                  |                                    |            |        |
|                  |                                    |            |        |
|                  |                                    |            |        |
| 制作另一             | 个副本( <u>M</u> )                    |            |        |

精确副本一第六步

光盘烧录结束后,弹出光盘,将烧录 好的光盘取出。

已经复制完毕,点击【完成】。 如需复制一张,点击【制作另一个副 本】。

**文件归档** 将刻录文件进行归档管理。



SONIC ..... 8 HL-DT-ST CD-R/W (F:) -3 CD-RW: 703 MB 可用空间 3 3 1 23 保存映像 1. 在以下驱动器中插入您要生成映像的光盘: 2. 单击浏览以设置映像位置和名称 C:\Documents and Settings\Owner\M...\映像\_050914\_1400.gi 浏览(R)....) 3. 准备就绪后,单击"保存"按钮以继续 保存(<u>S</u>) 取消

保存映像

制作光盘映像并保存在硬盘中。

## 保存映像

放入光盘,点击【保存】即可制作成 光盘映像。

۲





#### 烧录映像

将制作的光盘映像刻录到光盘中。

## 烧录映像

点击浏览,找到预刻录的光盘映像文件,点击【浏览】。然后,点击【烧录】,即可制作光盘。

۲



**视频文件刻录** 在这个选项中,将视频导出并刻录成 视频光盘。

#### 2.5.2 DVD 刻录 — MyDVD

将视频、音频和图像加入 DVD/VCD 项目中,然后将该项目刻录成盘片。这样可提供您 对盘片内容的完整控制。或将视频来源直接刻录成 DVD 或 VCD。这是创建盘片最快速 和最简单的方式。

启动软件



打开开始菜单在所有程序中选择: MY DVD FOR LENOVO,在弹出 的菜单中选择: MY DVD FOR LENOVO。

第一次启动软件的时候,有注册界 面,选择【以后注册】。

## 使用方法



启动到MyDVD的主界面后,在界面 右边的菜单栏内选择是制作DVD还 是VCD。

#### 制作过程



## 第一步

选择【新建项目】中的"DVD视频" 或"VCD",弹出的对话框是编辑主 界面,中间空白为显示面板 —— 加 入的视频图片等文件的主要显示区 域,其背景,样式可通过上面工具栏 中的【编辑样式】,进行修改。

① 注:如果您购买的机型不支持 DVD 刻录,软件界面中的【刻 录】将不能选择。





#### 第二步

通过对背景颜色,形式,文字字体等 方面的选项进行选择,确定样式,点 击【应用到所有菜单】或【应用到此 菜单】,回到主界面。

### 第三步

添加完毕后,点击右边工具栏上的添 加文件图标加入视频,图片等。

**添加文件**——添加硬盘,光盘等介质中的视频文件。

**捕获视频** —— 从数码摄像机等设备导入视频。(注:需要先将数码设备连接好)

新建幻灯片放映 —— 添加图片,在播放的时候放映。

新建子菜单 —— 子菜单是较低层的菜单,主要为主菜单链接"分支出去"的菜单。

下面具体说明各项子项内容。

|  | 所建设备: 未连接设备<br>捕获员整: 现例<br>重量: ○V 标式(推荐用于现例编辑)   |   |
|--|--|---|
|  | 76日で第二<br>構築主文<br>   | 0 |
| myDVD  |  | 9 |
|  | <ul> <li>- 病果检測</li> <li>自动识别关键场景 - 有助于编辑说频:</li> <li>- 常用 自动活気会演</li> <li>- アレム分子数化分支条</li> </ul> | 0 |
| (4)(4)(2)(5)(5)(5)(5)(           (4)(4)(2)(5)(5)(5)(           (4)(4)(2)(5)(5)(           (5)(5)(5)(           (5)(5)(5)(           (5)(5)(           (5)(5)(           (4)(4)(2)(           (4)(4)(2)(           (4)(4)(2)(           (4)(4)(2)(           (4)(4)(2)(           (5)(5)(           (4)(4)(2)(           (4)(4)(2)( | (使用空格建以手工始建场象)<br>历史也消说至一  |   |
| ✓ 市場をあ<br>(用約量数時時:<br>可用的数数時時:<br>これの数数時時:<br>これの数数時時:   | 【具用时间:<br>创建的文件大小:   |   |
|  |  | • |

添加影片文件到菜单

我最近的文档

一 我的文档

**夏**月 我的电脑

國上部居
 國
 日本
 日本

查找范围 (L): 📄 video

文件名 (M):

文件类型 (I):

UVS050914-001

所有视频格式

## 捕获

点击【**捕获**】按钮,进入捕获界面, 调整适当属性,点击【**开始捕获**】,进 行导入。

## 获取影片

 $? \times$ 

打开(0)

取消

~

\*

🖌 🕝 🖉 🗁 🖽-

按下【获取影片】按钮后,在弹出的 菜单中选择添加的视频文件,点击 【打开】按钮即可。



## 添加照片

按下【添加照片】后,在弹出的对话 框里,左边是照片导入的工具。在工 具栏中选择【获取图片】。



选择图片,点击【打开】。





通过左边其它三个按钮对图片进行设 置。

旋转——使图片旋转一定角度。

**按钮图象**——选中图片,点击【按钮 图象】,将此图作为在主界面中按钮 的显示的图片。

**幻灯片选项** —— 可以设置图片所组 成的幻灯片的切换方式,时间,和背 景音乐等选项。

## 添加子菜单

点击【添加子菜单】,在显示区域中 加入子菜单按钮,可以由主菜单转入 子菜单。





#### 

#### 第四步

点击编辑界面上面的文字区域,可以 编辑文字。

## 第五步

点击编辑界面下面的【**预览**】按钮, 进行预览。

## 第六步

点击编辑界面下面的【**刻录】**按 钮 —— 将编辑好的项目进行光盘 刻录。

请将刻录光盘放入光驱内准备好。

| ∎yDVD | X                                    |
|-------|--------------------------------------|
| (į)   | 创建项目前必须先保存项目。<br>您现在是否要保存项目 <b>?</b> |
|       | 是(Y)<br>香(W)                         |

| 另存项目为       | •         |            |         | ?×    |
|-------------|-----------|------------|---------|-------|
| 保存在 (L):    | 🛅 My DVDs | <b>v</b> 3 | ) 🖻 🗆 - |       |
| 我最近的文档      | 🧐 desktop |            |         |       |
| 夏<br>我的电脑   |           |            |         |       |
| (二)<br>网上邻居 |           |            |         |       |
|             | 文件名 (2):  | zz         | *       | 保存(5) |
|             | 保存类型(工):  | 所有文件 (*.*) | *       | 取消    |
|             |           |            |         |       |

| 进行光盘设置           |                      | $\mathbf{	imes}$                     |
|------------------|----------------------|--------------------------------------|
| <b>注</b> 〕 请选择刻: | 录机、写入速度和您想要制作        | 的副本数量。                               |
| 设备:              | DVDRAM GSA-4040B     | *                                    |
| 副本数量:            | 1 <b>写入速度:</b><br>确定 | 16 X V<br>24 X<br>16 X<br>8 X<br>4 X |

#### 第七步

如图所示,点击【是】,将编辑的项 目保存。

## 第八步

选择文件夹,保存项目文件。

### 第九步

选择好刻录设备,并在【写入速度】 中选择适当的刻录速度。 点击【刻录】,开始光盘写入。

刻录 VCD 与刻录 DVD 的方式基本相似,按照上述步骤进行即可。

#### 2.5.3 WPS

WPS是一款专业的中文办公的开放、高效的办公平台。WPS Office 由文字处理、表格制作、幻灯片演示、电子邮件四大功能模块组成,其稿纸模式、斜线表元、定制的模板、强大的图文混排等功能完全符合现代中文办公的要求。

| <i>》</i>                           |                             |
|------------------------------------|-----------------------------|
| 我的文档                               | WPS文字                       |
| <b>夏</b> 夏                         | <b>》</b>                    |
| 我的电脑                               | ¥FS旗示                       |
| 「<br>「」<br>「「」<br>「「」<br>「」<br>「」」 | wrs表格                       |
| <b>北</b> 开始                        | 🕼 LenovoNavigator 🚞 🍋 18:56 |

安装完WPS后,在桌面上建立金山 系列软件的图标,双击图标即可启动 软件。

对软件的使用有疑问,请点击软件菜 单栏中的帮助,调出帮助文档,按照 目录查找信息。





如图所示,对于软件操作的步骤,帮助文档中都有详细的说明。请仔细参考。

#### 附: 金山系列软件用途

#### 金山文字

主要用于办公排版,可以进行图形和文字的混合排版,并可插入表格,能够很顺利的进行 办公文字的处理。

#### 金山表格

主要用于制定表格,进行表格类编辑和操作。

#### 金山演示

制作富有表现力的屏幕幻灯片,全面提高会议质量。在金山演示中提供70多个外观模板, 多种配色方案,增加了演示文稿的趣味性。

#### 2.5.4 金山词霸

本机配备的金山词霸为金山词霸 2006,融合了英语培训的旗舰品牌洋话连篇视频词库,同时,采用国内领先的Smart查词引擎,最新实现了视频功能、智能取词和模糊听音查词功能、查词历史管理功能,并新增用户词典;全新增补、修订达数千处,涵括200本词典辞书,80个专业词库。

### 使用方法



从开始菜单进入:【开始】→【所有 程序】→【金山词霸2006 OEM版】, 点击金山词霸2006 后,进入软件界 面。

在如图所示的输入部分输入英文单词 或中文词句,点击【查询】。在下面 列出词义。 如果你需要细致的了解金山词霸的其它功能请参考金山词霸的软件帮助。

۲

۲





点击右边的菜单栏上的**【主菜单】**,在 弹出的菜单中选择**【帮助】**。调出帮 助文件。

帮助文档中详细的介绍了如何使用金山词霸。

۲

## 2.5.5 杀毒软件

本机型配置的杀毒软件是金山毒霸,能帮助您快捷,方便的查杀系统的病毒,并附带有金 山毒霸木马专杀功能,金山毒霸配置的木马专杀功能,可以帮助您迅速,快捷的清除系统 中的木马程序,保护系统安全。具体使用方法如下:



| 这次杀毒力             | <b>ゴ式为:</b> 全面余毒 | 这次扫描 | 前时间是:00::00:00:24 |
|-------------------|------------------|------|-------------------|
| 纍作                | 文件               | 内存   | 主引导区和引导区          |
| 扫描                | 2257             | 1829 | 8                 |
| 感染                | 0                | 0    | 0                 |
| <b></b><br>下<br>除 | 0                | 0    | 0                 |
| 高高                |                  | N/A  | N/A               |
| 删除                | 0                | N/A  | N/A               |

☑ 金山毒霸 2005

快捷方式

选择扫描路径 □ 🕑 桌面

操作(P) 工具(T) 窗口(W) 金山通行证(S) 帮助(H)

指定路径

 (二) 

系统状态

活动通道

**查杀病毒 — 第四步** 病毒扫描完毕后,软件显示查毒报 告。点击【完成】。完成杀毒过程。

## 指定路径

- • ×

☆★ 金山書霸<sup>2005</sup>

 全面杀毒

 小
 闪电杀毒

在线升级

可以在指定的路径内杀毒。只需要勾 选指定路径。进行杀毒就可以了。

۲

☑ 金山毒霸 2005 操作(P) 工具(T) 窗口(W) 金山通行证(S) 帮助(H) ☆★ 金山書霸<sup>200</sup>: 快捷方式 指定路径 系统状态 活动通道 安全状态 🖸 綜合设置 文件实时防毒 您忠实、得力的计算机卫士。 它会随着计算机的启动而进留 内存,自动运行于后台。随时 进行病毒监控,彻底防止病毒 ✓ 文件实时防毒 已启动 ✓ 邮件监控 已启动 网页安全扫描 已启动 升级信息 🕑 自动升级状态 实时升级 关闭 🕑 服务过期时间 查询未成功 1 最后升级时间:2005年09月28日10点 ③ 显示我的服务时间 | 设置我

**系统状态** 杀毒软件设置状态。



### 活动通道

可以连接网络,查看金山毒霸最新信 息活动。内容会随着连接网络,病毒 升级而有所改动。



#### 

### 在线升级 — 第一步

病毒库定期升级才可以及时的查杀 病毒。连接好因特网后,点击【在线 升级】。

۲

在线升级一第二步 选择升级模式,点击【下一步】。

| 正在下载升级  | 文件     |         |        |  | 下载 |
|---------|--------|---------|--------|--|----|
| 需要更新    | 文件列表   | :       |        |  |    |
| 下载文     | 件      | 文件      | 文件描述信息 |  |    |
| 📫 Vp da | te.EXE | 295. 5K | 库文件    |  |    |
|         |        |         |        |  |    |
|         |        |         |        |  |    |
|         |        |         |        |  |    |
|         |        |         | 37%    |  |    |
|         |        |         | 37%    |  |    |
| 正在下輩    | 战升级文件  | ;请稍候…   |        |  |    |
|         |        |         |        |  |    |

| 幢 金山在线升级 ( 廠本: 2005.9.29.542 )   |
|--|
| 金山毒霸2005产品公告   |
| 《全山毒霸2005》不再使用以前的"序列号"方式进行验证,而是使用新的"<br>全山重行证"的方式进行验证。   |
| "金山通行证"是金山用户的"身份证",它能保障您作为正版用户的一切权利。您需要使用"金山通行证"验证身份才能享受每工作日3次的病毒库升级服务。  |
| 如果您还没有"全山重行证",你需要先注册一个属于您自己的"全山運行<br>证"(注册和使用"金山運行证"是完全免费的)。如果您已经注册过"金山運行<br>证",您就可以直接假想挖销有的"金山通行证"。   |
| 如果您是第一次注册和使用"会山通行证",您能获得1天的病毒库免费升级服务,1天后您需要为您的通行证进行充值才能继续享受病毒库的升级服务,直到您的服务时间有次到期。30天愿名(金山重霸)系列产品的老用户,您可以使用旧版本的序列号换取《金山毒霸2005》的升级服务时间(2年或1年)。 |
| 您可以点击这里查看更多《金山毒霸2005》的相关信息(10)   |
| (上ー步 ®) 下一步 ® (下一步 ®)  |

| 奎 金山在线升级 ( 版本: 2005.9.29.542 )   |      |
|--|------|
| 您是否已拥有"金山通行证"?   |      |
| "金山通行证"是金山用户的"通行证",使用"金山通行证"可以充分保料<br>户的权利,而且只需要登陆一次就可使用金山公司的所有产品和服务。  | 章正版用 |
| <ul> <li>○ 没有"金山通行证"(2)</li> <li>○ &lt;a href="mailto:!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!&lt;/td&gt;<td></td></li></ul> |      |
|  |      |
| (L-#@) T-#@)   | 取消   |

**在线升级 一 第三步** 下载升级文件。

**在线升级 — 第四步** 点击【下一步】。

## 在线升级 — 第五步

选择已经拥有"金山通行证"。点击 【下一步】。 将随机资料中的金山毒霸通行证背

有随机员科中的金山每鞘通行证言面的用户名和密码输入。

| 撁 金山在线升级 ( 獻本: 2005.9.29.542 ) |    |
|--------------------------------|----|
| 验证通行证                          |    |
| 正在验证您的金山通行证                    |    |
|                                |    |
| 这可能需要几秒钟时间,请稍候                 |    |
|                                |    |
| (上一步 (1)) (下一步 (1)))           | 取消 |

詹 金山在线升级 ( 廞本: 2005.9.29.542 ) 正在下载升级文件 需要更新文件列表: 下载文件 文件... 文件描述信息 ➡TrojanDete... 489.0K 库文件 ◎ NurseKAV.ACS 2090.1K 金山毒霸精灵文件 🔘 kmfdaily.kmf 16.3K 垃圾邮件特征库 KAVStart.EXE 140.0K 库文件 C KAOffice.DLL 64.0K 库文件 +-.-+ 19% 1% 正在下载升级文件,请稍候… (上一步 (8) 下一步 (8) > 取消

▲ 金山在线升级(飯本: 2005.9.29.542)
 夏新文件成功:
 夏新文件成功:
 ② 盤頂直名쿺…
 ② 经增直名쿺…
 □ 已安港产品的文件更新结果:
 金山電湖: 8个文件更新: 1个文件未更新、
 金山市冯与华糸、已升颂到最新版本、3个文件 更新:
 金山漏洞扫描,目前已是最新版本.

**在线升级 一 第六步** 验证金山通行证。

**在线升级一第七步** 下载升级文件,升级病毒库。

在线升级 — 第八步 点击【完成】。

| 金山毒素     | a升级程序  |
|----------|--|
| <u> </u> | 全山毒霸升级程序将要重新启动您的电脑!<br>请保存您所需要保存的文件后再点击"是"重新启动您的电脑,或点击"否"<br>稍后指您子动重新启动您的电脑。 |
|          | LUN AW   |





|               | 山木马专杀 2005<br>NGSOFT ANTI-SPYWARE |                      |
|---------------|-----------------------------------|----------------------|
|               | 选择以下扫描方式进行查杀                      | ,                    |
| < 查杀术马 ▶      | • 内存注册表扫描                         | 开始扫描                 |
| 进程管理          | •快速扫描                             |                      |
| 🔘 启动项目        | ・完全扫描                             | L. 3471 4X           |
|               | <ul> <li>自定义扫描</li> </ul>         |                      |
| 💦 系统修复        |                                   |                      |
| <b>伊</b> 在线服务 | 查看扫描结果                            |                      |
|               | 7                                 | 末马库版本: 2005.10.11.17 |

**在线升级 — 第九步** 需要重新启动系统,点击【是】,重 启系统,完成升级。

### 联机帮助

如果你需要深入了解金山毒霸的功能,请点击【帮助】中的【联机帮助】, 获得更多提示。

木马专杀

双击桌面的金山毒霸木马专杀程序 图标,启动程序。

木马专杀

选择扫描方式,点击【**开始扫描**】,查 杀木马。

|                                |                   | 余 <sup>2</sup><br>PYW | 005<br>ARE           |        |       |   |
|--------------------------------|-------------------|-----------------------|----------------------|--------|-------|---|
| -                              | 系统中运行的进程          |                       |                      | 进程数:40 |       |   |
|                                | 进程名               | PID                   | 进程所在路径               | 描述     | 公司名   |   |
| ▲ 査務末马     ☆     ☆     ☆     ☆ | snss. exe         | 600                   | C:\WINDOWS\syst      | Windo  | Hicro |   |
|                                | csrss. exe        | 656                   | c:\windows\syst      | Clien  | Micro |   |
|                                | 🗌 🏥 winlogon. exe | 680                   | c:\windows\syst      | Windo  | Hicro |   |
| 」进程管理▶                         | services. exe     | 724                   | c:\windows\syst      | Servi  | Hiero |   |
|                                | 1sass.exe         | 736                   | c:\windows\syst      | LSA S  | Hicro | - |
| 自动项目                           | 当前进程加载的模块         |                       |                      |        | 模块数:1 |   |
| 0                              | 模块名               |                       | 模块所在路径               |        |       | 1 |
| 💦 系统修复                         | ntdll. dll        |                       | c:\windows\system32\ |        |       |   |
| ◎ 左续服务                         | * 救击进程或者模块        | 文件可                   | 以查看文件属性              |        |       |   |





#### 进程管理

这里列出了系统中正在执行的进程, 可以对进程进行操作。

#### 启动项目

这里列出所有进入系统时,需启动的 项目。如果需要去掉哪个,选中,点 击【删除】即可。

## 系统修复

针对系统中常出现的问题的修复工 具。选择需要的系统恢复操作,点击 【修复】即可。


¥

# 3.1 宽带通设备与主机的连接方法

## 3.1.1 宽带通设备与主机的连接方法



#### 3.1.2 注意事项

() 请不要在主机连通电源的情况下插拔宽带通设备。

① 必须将显示器底座的电源接通,并通过USB连线与主机的USB口连接,才能使用。

# 3.2 宽带通的注册

## () 本节中所有图形界面仅供参考,请您以实际界面为准。

宽带通安装完毕后,需要连接到网络,进行注册后,才可以使用宽带通电话,影视等功能。你可以按照以下步骤进行注册:



第一步

连接好网络后,点击桌面上的宽带通 图标,可以启动注册程序。



#### 第二步

出现注册界面,请按照注册界面的提示操作。点击【下一步】。

| 54193 ST  | l l   |
|---|---|
| n词注服务协议:  | 60  |
| 联盟常带道软件最终用户许可协议   | ^   |
| 重要提醒一语务会认真阅读:   |   |
| 本《最终用户许可协议》(以下称"本协议")是悠村联想(北区<br>位("合作单位")之间关于您下载、安装、便用、复制联想"贤<br>简称"本软件")的协议。本软件还包括相关介质、印刷树料和" | () 有限公司(以下称"联想")及其互联府合作单<br>《带道" 软件及其任何替换、修改、升级威求 (以下<br>联机" 岷电子文档。 |
| 请您仔细带闻本协议(未成年人应在法定监护人陪同下审阅)。<br>如您不同意本协议和/或联想随时对其的修改,您可以不使用或终<br>系统(以下称"计算机")提供,不使用本软件提供的增值功能,  | 止使用本软件。本软件仅附随您获得的联想计算机<br>不会对您计算机的固有功能产生影响。                         |
| 这一旦安装、复制、下载、访问或以其它方式使用本软件,带表示   | 您同意接受本协议各项条款的约束。  |
| "您"是指本软件及本软件相关服务的任何现实或潜在的用户(1   | 人或单一机构团体)。  |
| 如识产校事明  |   |
| 本软件由联想开发,本软件的感权及其勉加识严权,以及与本软件   | #相关的所有信息内容,包括但不限于:文字表述及<br>#編 (DEM#F1#世子女姑羞也乐《中华人民共和国》              |
| 有组合、机构、机构、机构、体料、现物动计、质布相加、有丰富   |   |



| 增强与"FA相思<br>或称: | 193  |
|-----------------|--|
| 性别:             | 3.   |
| 居住地区:           | [北京市 ▲((市) 北京市 ▲市(島)<br>(市場写正時紀(信息, 这将伊莎伊尔制正明的男子信息 |
| 您的真实信息仅用        | 于售后回访,不对外公布  |
| 姓名:             | 11   |
| 联系电话:           | 12345670   |
|                 |  |

第三步

勾选"我同意本协议"。点击【**下一** 步】。

#### 第四步

将宽带服务卡上提供给您的序列号 输入到相应的输入框。

## 第五步

填写好个人信息。

注:请填写正确地区信息,这将
 使您接收到正确的服务信息。

| 1105)<br>重成功   |  |                                 | -               | 00           |
|--|--|---------------------------------|-----------------|--------------|
| 恭喜想。注:<br>您现在可以用<br>服录卷号:<br>服录卷码:<br>请记录您<br>在"设置"- | 田成功)<br>新注册的用户型录了!<br>000000<br>000000<br>000000<br>000000<br>000000 | 悠安全的使用宽军语。<br>•<br>TEPPITAN中进行新 | ▌。请尽快修改。请型<br>, | ₹ <i>6</i> , |
|  |  | 7-8                             |                 |              |

**第六步** 点击【完成】。结束注册。

## 登录

注册完成后,会出现如图所示登录界 面,请选择您的登录名称,填写密码, 点击【登录】。即可使用电话等功能。

| 登录            |                  |
|---------------|------------------|
|               | Lenovo 联想        |
| 登录名称:         | 520000321        |
| 登录密码:         | *****            |
| ☑ 保存密码        | □ 自动登录 忘记密码 注册向导 |
| 登录            |                  |
| 3.0.051027701 |                  |

| 取回密码     | × |
|----------|---|
| 登录名称:    |   |
| 提示问题:    | 1 |
| 联想系统生成 ❤ | ] |
| 问题答案:    |   |
| ×        |   |
| 取回的密码:   |   |
|          |   |
| 提交 取消    |   |

#### 取回登录密码方法

在登录界面选择自己的登录名称,输 入密码进入。如果忘记密码,可以点 击【忘记密码】选项,得到密码提示, 从而得到密码。

注:若未在个人资料中修改密码,要找回密码,可以选择提示问题为:"联想系统生成",问题答案填写入:"联想系统生成",可以取回初始密码,此时,建议您尽快修改初始密码,设定提示问题和问题答案。可以及时取回密码。

3.3 使用宽带通拨打电话



第一步

成功登录后,当软件界面呈现在待机 中,可以拨打电话。

直接按软件界面上的数字按钮,最后 点击左边的【通话】键进行拨号。

注:在拨打电话时,一定要先拨 区号,再拨电话号码,即使是市 内电话也要先拨区号。

如果需要对电话的声音和视频部分进行调整,请按照以下步骤进行:



第一步

在可视电话界面点击【设置】, 在【启 动设备调节向导】中,进行设置。

۲



第二步

可视电话的摄像头设置可参考以下说明。

注:在设置前请确保摄像头已 经安装好并且驱动安装正常。

点击**【启动设备调节向导】**,进行设 置。

第三步 点击【下一步】,继续设置。

如果您使用的是宽带通的电话,用电话手柄接听和对话,请务必在此步骤选择 USB 声卡设备,例如:本例中的【C-Media USB Sound Device】, 否则听筒和话筒无法传递声音。

如果您用耳麦和音箱打网络电话,请 在此处选择随机的声卡输入输出设 备,例如本例中的SoundMAX Digital Audio 音频设备。



**110** NOVO Center 系列用户手册

在播放影视或音乐文件时,如果音箱 或耳机中没有声音或声音从宽带通 电话中传出,请打开【控制面板】中 的【声音和音频设备】,将音频输入 输出设备由 USB 声音设备改成随机 的声卡即可。

**第四步** 点击【下一步】。

**第五步** 点击【下一步】。







第六步

选择已经安装好的摄像头。点击【下 一步】。

第七步

点击【下一步】,继续。

**第八步** 设置完成,点击【完成】。



**第九步** 这时视频电话开始正常工作。



#### 第十步

可以通过点击如图所示的按钮切换窗口的大小。

۲

注:可视/普通电话的通讯质量 受多种因素影响,(比如用户接 入网络状况,网络质量,用户电 脑的运行状况等)可能致使,性 能不太稳定,比如有时声音断 续,有回音;图像有时产生马赛 克等现象。这时,请查看网络运 行情况或减少电脑的同时运行 的程序。



# 4.1 Windows XP 系统的安装方法

# <section-header><text><text><text><text><list-item><list-item><list-item><list-item><list-item><list-item><text>



| Windows XP Home Edition 安装程序                  |    |
|---|----|
| 安装程序正在将文件复制到Windows安装文件夹。<br>请稍候。这可能要花几分钟的时间。 |    |
|   |    |
| 安装程序正在复制文件<br>27%                             |    |
| ▲   | ab |

## 第一步

首先,修改CMOS中的启动顺序,改 成光驱引导将系统恢复光盘放入主光 驱引导启动。

出现 boot from CD 的提示后赶快按 回车键。出现如图所示界面,按Y键, 继续。

在安装程序运行过程中,将提示对硬 盘进行分区,格式化,可根据自己的 需求,按照提示进行操作。

#### 第二步

有提示直接按回车键,在选择系统安 装分区时,一般选择C分区。

**第三步** 等待系统自动安装。





RECHER RECHER PROVA P Instal P Instal

#### 第五步

安装完成后,进入 Windows 系统桌面,您可以继续安装随机的驱动或其他软件。

# 4.2 驱动与随机软件安装方法

安装完操作系统后,在关机状态下,按下【系统拯救】按键,在系统拯救中选择【驱动与 软件安装】。软件将自动安装智能维护并且在安装完成智能维护后,自动转到安装驱动程 序,请按照软件提示进行安装。



单击"安装"、重新启动计算机后, 将引导您在Windows下自动安装

注:本软件只支持WindowsXP、Windows2000

取消(X)

方法一:自动安装

安装完操作系统后,在关机状态下, 按下【**系统拯救】**按键,在系统拯救 中选择【**驱动与软件安装】**。

按照提示进行安装,点击【安装】或 按下键盘的"Y"键。

〕 请单击"继续",重新启动计算机, 进入Windows之后继续进行安 装工作。 按照提示进行安装,点击【继续】。

**116** NOVO Center 系列用户手册

i

驱动程序。

安装(Y)



| 提示                           |
|------------------------------|
| "驱动和软件安装"安装完毕,是否安装驱动和其它随机软件? |
| 1秒后将开始自动安装驱动和其它随机软件。         |
|                              |

| 驱动自动安装      |   |   |      |
|-------------|---|---|------|
| 🚽 建备安装      | 🖕 正在安装  | ✔ 安裝成功  | Do   |
|             | lx_inflin<br>lx_vgalum<br>lx_tvlbv4<br>lx_nevtin<br>lx_sound<br>lx_ound<br>lx_tools<br>lx_tools<br>lx_tools | stallintal_gellestys are -=<br>fisialwick_galastys are -=<br>500Visetym_ene -120-tionatal<br>stallagosistentyjstentybilvos<br>ald 6020tiontys are -122-tionat<br>ald 6020tiontys are -122-tionat<br>ald 6020tiontys are -122-tionat<br>aguietlsetyp are -122-tionat |      |
|             |   |   |      |
| 当前安装进度为 12% |   |   | ● 取消 |



重新启动电脑。

系统重启后,自动安装智能维护,安 装完毕,提示是否安装驱动和随机软 件,点击【是】,开始自动安装。 选择【否】,可以进行手动安装。

这时,将自动安装驱动和软件,请耐 心等候。

自动安装结束后,会出现如图所示的 界面,表示已经安装好。点击【退出】。



? × ?

全部安装

选择安装

驱动详细信息

拷出全部驱动程序

60

💋 驱动自动安装

Intel945 Nvidi#6600 TV B94356 Intel82582GZ ALC880/882

-•

● 特色硬件部件 ● 類像及影响程序 Cpanel Qoiet la\_toolstypeneltsetup. Ja\_toolstypeneltsetup.

#### 手动安装

۲

在自动安装界面选择【否】。或在【所 有程序】中选择【联想应用】中的【驱 动与软件安装】启动手动安装。

选择【全部安装】或【选择安装】进 行安装。

۲



等待安装驱动。



随机软件安装 选择【自动安装选定软件】或【拷出 选定应用软件】进行安装。

# 4.3 一键恢复

使用一键恢复可以将电脑中的C盘恢复为出厂状态或前次系统备份状态。在此操作中,C盘上原有的所有数据将丢失,硬盘上的其他分区的内容及格式将不被改变。

( )

۲

① 注:硬盘必须使用 FAT32 分区格式,才能顺利使用一键恢复。

#### 使用方法

| 联想电脑拯救系统   | lenovo   |
|--|--|
| <ul> <li>○ 文件管理(F)</li> <li>○ 一証系毒(K)</li> <li>○ ○ 三山公式(A)</li> <li>○ ○ 二山公式(A)</li> </ul> | 功法外部、<br>一場性素、具有、系统教室、和、系统条件、系统教学、和<br>法学家系统的关系的名词是"要求",并正式常动动情不完成",不同心理问题之为<br>这些实际的问题中心的"你们",不可以不同心的"你们",不可以不同心的""<br>这些的问题中心的""",这一个""""""""""""""""""""""""""""""""""""" |
| <ul><li>通 出 (0)</li></ul>  | 注意事項。<br>1. 一級恢复以抵不适用于死間了双級盘的系統。<br>2. 适在自然最份目不要該意要改正分校6倍的大小和位置,否则备份的<br>最適將不能还想。  |

系统恢复

在关机状态下,按下【系统拯救】按 键,在系统拯救中选择【一键恢复】。 ۲





请按"E"键开始恢复 按其他任意键返回



选择【继续】。

#### 系统恢复

按照屏幕的提示操作,如果确认要恢 复,请按下键盘的"E"键,开始恢 复。

注:系统恢复会覆盖C盘的所有 数据,为了确保您的重要数据 不会丢失,请您在做系统恢复 前,一定做好备份。

#### 系统恢复

系统恢复过程中,请耐心等候。 请您不要中断操作。



#### 系统恢复

系统恢复成功后,软件提示,重新启 动电脑。 请重新启动电脑,进入系统。

进行过程中可能出现的问题



恢复失败! 硬盘读写错误,无法继续操作! 请按任意键返回

问题1

出现此问题,是在系统恢复过程中按 "C"键中断了操作。 请根据屏幕提示操作。

#### 问题2

出现了硬盘读写错误。请检查硬盘是 否存在读写错误。







问题3

分区表被破坏,请恢复备份的分区信息,再进行操作。 分区表被破坏,首先,恢复备份的分 区信息,再恢复数据。

#### 问题4

分区情况与备份时有很大不同,不能 执行操作,请将硬盘分区恢复到备份 时的状态再进行操作。

问题 5 没有备份信息,无法进行恢复。



您已经选择了"系统备份",该项操作将 允许您备份当前C盘的数据。备份后请不要再 修改C盘的大小及位置,否则备份的数据将不 能正常恢复。

> 请按"E"键继续 按其他任意键返回

备份操作将会从您硬盘末端的可用空间中 获取足够空间作系统备份,该操作不会破坏您 硬盘上的已有数据,是否继续?

> 请按"E"键继续 按其他任意键返回

#### 系统备份

本软件为您提供了备份当前 C 盘的 数据的功能。选择【系统备份】。

#### ① 注:

- 您备份C盘现有数据的时候,会 将出厂时隐藏分区中的备份覆盖 掉,或将上次做的备份覆盖掉, 请特别注意。
- 备份后请不要再修改C盘的大小 及格式。否则备份的数据将不能 正常恢复。

#### 系统备份

确认备份按下"E"键,继续。

#### 系统备份

备份操作将会调整硬盘的末端的数 据来获得足够的空间,确认备份按下 "E"键,继续。







按照屏幕的提示操作,如果确认要备份,请按下键盘的"E"键,开始备份。

系统备份

系统备份过程中,请耐心等候。 建议您尽量不要中断操作。

**系统备份** 系统备份成功后,软件提示,重新启 动电脑。 请重新启动电脑,进入系统。

系统备份中可能出现的问题



问题1

没有足够的空间备份。请整理磁盘, 保证有足够的空间后,再进行备份。

问题2

分区没有格式化,无法进行备份,请 先格式化分区。

未知的分区格式或者分区未进行格式化, 备份操作无法执行,请检查您的分区格式后 再试! 请按任意键返回



#### 问题3

无法备份,请检查硬盘的状态和备份 空间的大小。







#### 问题4

出现此问题,是在系统备份过程中按 "C"键中断了操作。 请根据屏幕提示操作。

#### 备份卸载

如果你不需要备份信息了,可以释放 这部分空间,进行备份卸载功能。在 备份界面中选择【备份卸载】。

#### 备份卸载

确认后,点击"E"键,进行卸载操 作。

注:有些空间在释放时,会成为 自由空间,不能合并入最后一 个分区。

**126** NOVO Center 系列用户手册



备份卸载

备份卸载成功后,软件提示成功。按 任意键重新启动电脑。

备份卸载中可能出现的问题



问题1

备份卸载没有成功,请检查备份的空间和硬盘情况,再进行备份操作。



**问题 2** 没有备份信息。

## 4.4 一键杀毒

一键杀毒独立于操作系统之外,不但能够实现通常的病毒扫描与杀毒,也可以在用户电脑 因感染病毒造成的Windows系统无法启动、防病毒软件无法工作等情况时,也可以进行 病毒查杀,解决因病毒破坏操作系统导致无法使用电脑的问题。







#### 启动

关机状态下,按下主机的【系统拯救】 按键。启动联想电脑拯救系统功能。 选择【一键杀毒】。

## 启动

等待进入一键杀毒功能。

#### 查杀病毒

使用键盘上的"↑"、"↓"键或鼠标选择【查杀病毒】,自动搜索引导区和硬盘分区中的所有文件,具体的扫描时间与您硬盘分区中的文件数量相关。





#### 查杀病毒

请耐心等待查杀病毒的过程。尽量避 免中途停止。

查杀病毒一中止

如果您按下回车或点击【中止】按钮 中止杀毒进程,此时系统将会提示您 选择返回到主界面或继续杀毒。



#### 查杀病毒一中止一返回

如果您选择返回主界面,此时会显示 此次查杀病毒的结果,并建议您将发 现的病毒清除。



## 查杀病毒一中止一清除

将调用清除病毒功能将感染病毒的文件还原或清除病毒文件,该过程需要一定时间,请您在此过程中不要强行关闭计算机电源,否则可能会破坏硬盘分区中的文件。



查杀病毒 — 中止 — 清除 清除病毒后,您可以按任意键返回主 界面。





| 升级向导  |
|---|
| 选择网络连接方式  |
| ADSL连接<br>使用ADSL连接<br>国电信)提供的用户名和密码。  |
| <ul> <li>局域网连接<br/>使用单位或小区的局域网 (LAN) 连接,也可以使用一个可路由<br/>ADSL调制解调器的宽带连接。</li> </ul> |
| (上一步) (取 消)   |

病毒库升级

注:病毒库升级前,请先将U盘
 插接在 USB 口上。

然后,用"↓"键或鼠标点击选择【病 毒库升级】。

病毒库升级可以采用网络升级,也可 以使用升级盘升级。

**病毒库升级一在线升级** 利用网络升级,比较简单易操作。选 择【在线升级】后,点击【下一步】。

病毒库升级 一 在线升级

根据您电脑所在的网络环境选择升级方法。如果是ADSL宽带连接。即选择【ADSL连接】,点击【下一步】。

| 升级向导        |
|-------------|
| 输入ADSL用户信息  |
| 用户名:        |
| 使用指定的DNS服务器 |
| ☑ 保存网络设置    |
| (上一歩) (取用)  |

病毒库升级 — 在线升级 填写入用户名和密码,点击【下一 步】。

升级向导
局域两设置
自动获取IP地址
使用下面的IP地址
IP地址
IP地址
开海强语
强以同差
激励频差接设置代理服务器
③ 保存网络设置

**病毒库升级一在线升级**如果选择局域网连接,需要填写局域网络设置。填写好后,点击【下一步】。

| 升级向导                               |  |
|------------------------------------|--|
| 设置代理服                              | 务器   |
| 类型:<br>服务器:<br>端 口:<br>用户名:<br>密码; | HTTP O SOCKS 4 O SOCKS 5      B      D |
|                                    |  |

**病毒库升级 — 在线升级** 在局域网设置中还可以设置代理服 务器。



**病毒库升级 — 在线升级** 连接网络升级成功后,点击【完成】。

 

 力数向身

 送择升级方式

 ・ 在线升级 通过连接到Internet进行升级,此过程可能需要您进行必要 的储设置。

 ・ 使用一壁杀着升级盘进行升级,读升级盘是一个可移动的 山路存储设备(如应做、移动硬盘等),可通过在Windows系统下使用金山毒霸工具创建。

| 升级向导   |
|--|
| 插入一键杀毒升级盘  |
| 请插入一键杀毒升级盘,该升级盘是一个可移动的USB存储设备<br>(如U盘、移动硬盘等),可以通过在Windows系统下使用金山<br>毒霸提供的工具创建。 |
| 单击"下一步"开始升级。   |
|  |

# 病毒库升级 — 使用升级盘进行 升级 选择【使用一键杀毒升级盘】。通过 升级盘进行升级。

# 病毒库升级 — 使用升级盘进行 升级

将U盘插接在USB接口上。点击【下 一步】,开始升级。



۲



 文 会山寺省 LOS 放

 ● 介希
 ● 介 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ 密
 ● ⑦ 密

 ● ⑦ σ
 ● ⑦ σ

 ● ⑦ σ
 ● ⑦ σ

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑦

 ● ⑦ σ
 ● ⑧

 ● ⑦ σ
 ● ⑧

 ● ⑦ σ
 ● ⑧

 ● ⑦ σ
 ● ⑧

**134** NOVO Center 系列用户手册

病毒库升级 — 使用升级盘进行 升级 升级成功后,点击【完成】。

一键杀毒 一 高级 选择【高级】选项。可选择不同的磁 盘分区进行查杀病毒。

۲

一键杀毒一高级 选择磁盘,点击【杀毒】。



一键杀毒一高级 查杀病毒后,点击【确定】。 在进行高级杀毒时,为保证杀毒效 率,病毒列表框只列出最近操作的 50个病毒。

升级U盘的制作方法

注:使用U盘升级病毒库,必须先要进入Windows XP系统,启动金山毒霸软件, 在杀毒软件中制作升级U盘。

| <ul> <li>一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一</li></ul>        | 0 0.0000000000000000000000000000000000 |  |
|--|--|--|
| ☑ 制作一键杀毒升级Ⅱ盘   | - X                                    |  |
| 本工具负责将一键杀毒升级文件复制到U<br>的硬盘)上;复制后的文件可以被一键杀<br>金山毒霸升级工具调用来升级一键杀毒射 | 盘(或本地<br>法毒系统下的<br>7件。                 |  |
| 请插入一个USB存储设备(如U盘、移动<br>选择相应的盘符,然后单击"开始复制"。                     | <b>連盘等)</b> 并                          |  |
| F. ▼ ▼ 仅显示可移z  | 边磁盘                                    |  |
|  |  |  |
| 开始复制(C)  |  |  |

制作升级盘

启动金山毒霸,选择【"**一键杀毒"升** 级盘】。

制作升级盘

选择升级U盘的盘符,点击【**开始复**制】。



制作升级盘 创建成功后,点击【确定】。

- () 注意:
  - 联想一键杀毒不承诺能够解决您计算机因病毒感染所造成的所有问题,当您发现 通过一键杀毒后仍不能解决问题时,建议您使用联想一键恢复功能恢复系统。
  - 2. 只查杀硬盘引导区和分区中的病毒,不对软盘、U盘、光盘中的病毒进行操作,如 您需要对此类介质操作,您可以安装并使用 Windows 下的杀毒软件进行。
  - 不对加密的压缩文件(如Zip,RAR)和大于100M的文件进行处理,如您需要对此 类文件操作,您可以在系统正常启动后使用 Windows 下的杀毒软件进行。
     在清除病毒过程中,请您不要强行关闭计算机电源,否则可能会破坏硬盘文件。

## 4.5 文件管理

文件管理可以实现系统崩溃无法修复时,通过该模块访问到在系统分区(一般为C盘)中的重要数据,如保存桌面、我的文档等目录下的数据。

您可以在联想电脑拯救系统中,选择文件管理功能进入该模块,界面如下图所示:

| 联想电脑拯救系统                                      | lenovo  |
|---|---|
|   | 功能介绍。<br>文件管理模块实现系统高进无法修复时,忽可以通过规模统动向到保存在系<br>张分区(如果面、我的文档)中的重重新面,并且将其整新就算能分配。大大转<br>低烈型新安装进作系统导致的数据关关。 |
| (I)   | 功能特点。<br>联想特有LEOS系统、可以访问Windows系统、实现快速。方便的文件延程。   |
| ○ 一號按数 (R)                                    | 注意事項:<br>1、该应在文件复制的时候不是银行实得计是机电源:否则可能会破坏现象<br>文件:<br>2、LIOTS的磁盘分区称识可能与Windows不不对应,该定相相且条件容易<br>择。       |
| × ± (0)                                       |   |
| © 2005. Copylight Carrows: 45 rights reserved | 请按键盘上的"个"、"4"就进行选择,被"Ensus"就进行确认,或按括号中字母就进入。  |

启动

在关机状态下,按下主机的【系统拯救】按键。启动联想电脑拯救系统功能。选择【文件管理】。


| 止在复制    | Ŋ                 |    |
|---------|-------------------|----|
| pagefil | e.sys             |    |
| 1       | 2%                |    |
|         | : 异常退出可能造成整个分区数据表 | 長失 |

| 旧 | 密  | 码: |  |  |  |
|---|----|----|--|--|--|
| 新 | 密  | 码: |  |  |  |
| 确 | 认密 | 码: |  |  |  |
|   |    |    |  |  |  |

#### 备份文件

在左边的对话框选择要拷贝的文件和 文件夹,右边的对话框选择目标文件 夹和盘符。源文件盘符和目标盘符必 须不同。

然后,点击【复制】。

### 备份文件

等待复制过程。

注:复制的时间取决于您所需 要复制的数据文件的数量和大 小,请您耐心等候,不要强行关 闭电源,否则可能造成文件系 统异常。

#### 备份文件 — 设置密码

在主界面中点击, 左下角的锁形图 标, 可以设置密码。

为保证在复制文件的时候,能够对 用户的身份进行鉴别,联想文件管 理支持您设置保护口令,只有在通 过口令验证后,才能访问到您硬盘 分区文件。 缺省的口令为空。

- (!) 注意事项:
  - 1. 请您在文件拷贝的时候不要强行关闭计算机电源,否则可能会破坏硬盘文件。
  - 2. 文件管理界面中的磁盘分区标识可能与 Windows 下不对应,请您根据目录内容 选择。
  - **3.** 文件复制功能不允许在同一个分区下进行,如果您选择的源地址和目标地址的分 区相同,则复制按钮无效。

注:如果您选择并启动应用子模块,则无法直接退回到"联想电脑拯救系统",您如果还需要使用其它功能,可以关闭计算机按功能键再次进入。

# 4.6 Windows XP(SP2) 系统安全中心使用说明

如果您的WINDOWS XP 系统添加了 SP2 补丁程序,将提高系统的安全性。加设的安全中心帮助您管理安全设置,包括防火墙,自动更新,病毒防护等。

| 自动更新   |
|--|
| 自动更新   |
| 帮助保护您的计算机  |
| Windows 可以定期检查重要更新,并为您安装它们。(启用自动更新可<br>以在安装其它更新之前先自动更新 Windows Update 软件)。 |
| 目动更新如何工作?  |
| <ul> <li>自动(维荐)(U)</li> <li>自动下载推荐的更新,并安装它们:</li> </ul>                    |
| 每天 🗸 在 3:00 🗸  |
| ○ 下载更新,但是由我来决定什么时候安装 @)。   |
| ○ 有可用下载时通知我,但是不要自动下载或安装更新 (2)。   |
| ○ 关闭自动更新 (1)。<br>如果您不定期安装更新,您的计算机将变得易受攻击。                                  |
|  |
| 再次提供我以前隐藏的更新   |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·                                      |

#### 自动更新

点击 Windows 安全中心中的【自动 更新】,弹出如图所示界面,可以选择自动更新的方式和时间要求。



### Windows 防火墙

点击Windows安全中心中的 【Windows防火墙】,弹出如图所示 界面,可以选择防火墙启动的条件。

如果需要去除防火墙对一些程序或 端口的保护,点击上图中的【例外】。

۲

| 🛿 Vindows 防火着   |
|---|
| 常规 例外 高級  |
| Windows 防火墙正在阻止除下列选定程序和服务之外的传入网络连接。添加例外将使部分程序更好地工作,但可能增加安全风险。 |
| 程序和服务 (E):  |
| 名称  |
| □ UF22 推続<br>□ 文件和打印机共享<br>☑ 远程协助<br>□ 远程桌面                   |
| 添加程序 (2)) 添加端口 (2)) 编辑 (2) 删除 (2)                             |
| 允许例外存在什么风险?   |
| ( 确定 取消 )   |

| 🛿 Vindows 防火岩 🛛 🗙   |
|---|
| 常规 例外 高级<br>网络连接设置<br>为下列选定的连接启用了 Windows 防火墙。要为每个连接单独添加例<br>外,请选择连接,然后单击"设置"(2): |
| <ul> <li>☑ ads1</li> <li>☑ 本地连接 2</li> <li>☑ 本地连接 3</li> </ul>                    |
| 安全日志记录<br>您可以创建用于疑难解答的日志文件。 设置 (2)  |
| ICMP<br>通过 Internet 控制消息协议(ICMP),网络上的计 设置(E)<br>算机可能共享错误和状态信息。                    |
| 默认设置<br>要将所有 Windows 防火墙设置还原为默认状态, 还原为默认值 (B)<br>诸单击"还原为默认值"。                     |
| 確定 取消   |

在防火墙的【**高级】**设置中,可以定 义需要启动防火墙保护的连接。

# 安全中心的启动提示





在安装了 SP2 系统后,进入系统后, 会在右下角弹出如图所示的提示。单 击提示或安全中心的盾牌标志,弹出 安全中心对话框。

在安全中心对话框中点击病毒防护的 【建议】。

| 🛡 建议  |                  |                                | ×               |
|---|------------------|--------------------------------|-----------------|
|   |                  | Ú                              | 安全中心            |
| 防病毒软件帮助保护您的                                   | 计算机免受病           | 病毒攻击和其他多                       | 足全威胁。           |
| 建议  |                  |                                |                 |
| <ul> <li>确定您安装的防病毒和<br/>您需要确保拥有防病毒</li> </ul> | 呈序是最新的<br>导提供商的当 | 并且已经启用。<br>前订阅才能这样             | :做。             |
| 或<br>• 获取其他防病毒程序。                             | <u>如何进行?</u>     |                                |                 |
| T我已经安装了防病毒<br>王意:Windows 不会<br>或过期时不会通知您      | 程序并将自己<br>监视您的防养 | 2监视其状态( <u>1</u> )<br>5毒保护状态,チ | 。<br>「<br>且在它关闭 |
| <u>防病毒软件如何帮助保护</u><br><u>机?</u>               | <u>计算</u>        | 确定                             | 取消              |

选中【我已经安装了防病毒程序并将 自己监视其状态】。

然后,单击【**确定**】。以后就不会在 启动时,出现提示框了。

### 连接上网的防护





装了WINDOWS XP SP2系统后, IE 浏览器将可以拦截打开网页后弹出的信息窗口。

拦截后有如图所示的提示。点击**【确** 定】。

被拦截的信息窗口缩小为一个提示 条,出现在IE地址栏的下方,单击可 以打开信息窗口。



打开或下载网络程序包时,会有如图 所示的安全警告。如果确认安全直接 打开程序即可。

常见问题:

1、安装了 SP2 系统后,本地连接始终有黄色惊叹号,显示"被限制或无连接"? 对于这种情况,如果您不需要提示,可以如下操作:

| → 本地连接 3 属性  | ?  | × |
|--|----|---|
| 常规 验证 高级   |    | _ |
| 连接时使用:   |    |   |
| 疁 Realtek RTL8139/810X Family P( 配置 (C)  | ]  |   |
| 此连接使用下列项目 (0):   |    |   |
| <ul> <li>✓ ■Microsoft 网络客户端</li> <li>✓ ■Microsoft 网络的文件和打印机共享</li> <li>✓ ■QoS 数据包计划程序</li> </ul> |    |   |
| ☑ 〒Internet 协议(TCP/IP)   |    |   |
| 安装 (2) 卸载 (2) 属性 (2)   |    |   |
| 元时<br>允许您的计算机访问 Microsoft 网络上的资源。  |    |   |
| ② 莲接后在通知区域显示图标 (1)<br>《 又 此连接被限制或无连接时通知我 ④ >   |    |   |
| 确定 I   | 取消 |   |

进入控制面板的分类视图,取消"网 络和Internet连接→本地连接→属性 →常规"选项卡下面的"此连接被限 制或无连接时通知我"这个选项。 2、如何在系统中关闭和开启 Windows XP SP2 的安全中心?

۲

**(D**)



在【我的电脑】上单击右键,选择【管 理】。

打开【服务和应用程序】中的【服务】, 选择【Security Center】,单击左边 的停止此服务,即可关闭安全中心程 序。

۲

| 2.计算机管理              |   |   |   |                 | l×  |
|----------------------|---|---|---|-----------------|-----|
| 劉文件の 操作仏 査看の 留口の 帮助の |   |   |   | - 1             | ۶İ× |
|                      |   |   |   |                 |     |
|                      | CB /<br>Got EXF<br>Batta Areas Anton Con<br>Batta Areas Conserti<br>Batta Areas Conserti<br>Batta Procedure Call<br>Batta Procedure Call<br>Batta Stronge Batta Areas<br>Grangeth Call<br>Batta Strongeth Call<br>Batta | 關結<br>力保險或量服务<br>上於什么时候為<br>创建即來這個。<br>管理中在他就是<br>費用的後述品味相<br>管理 加了名称。<br>在意燃用以及广<br>公室 Nartes As<br>品用物為其完計<br>最优系统完計<br>就成系统完計<br>的一次的公式和評論<br>合物的工作和 | 状点<br>  二名功<br>  二名功 | 日本手手手目手手に目前の時間の | ]   |
|                      | Committee Failword Vall   | Symmetric 2019  |   | 740             | . * |

3、如何关闭"IE阻止弹出窗口功能"?



把Internet 属性中的【隐私】选项卡中的【阻止弹出窗口】前面的对勾去 掉即可。

如果希望对个别网站有弹出窗口功 能,可以点击上图中的【设置】添加 允许的网站地址。

| <b>弹出窗口阻止程序设置</b>                             | ×       |
|---|---------|
| 例外<br>当前阻止了弹出窗口。通过格站点添加到下面的场<br>许来自特定网站的弹出窗口。 | 则表,您可以允 |
| 要允许的网站地址 (@):                                 |         |
| www.lenovo.com                                | 添加(A)   |
| 允许的站点(S):                                     |         |
| www.lenovo.com                                | 删除 ®    |
|   | 全部删除(E) |
|   |         |
|   |         |
|   |         |
|   |         |
|   |         |
| 通知和筛选级别                                       |         |
| ☑ 阻止弾出窗口时播放声音 (P)。                            |         |
| ☑ 阻止弾出窗口时显示信息栏(I)。                            |         |
| 筛选级别 (2):                                     |         |
| 中:阻止大多数自动弹出窗口                                 | *       |
| 弹出窗口阻止程序常见问题解答                                | 关闭©)    |



# 5.1 系统还原的应用

系统有时会因为误操作等原因出现一些问题,我们可以通过系统的备份,还原功能简单的恢复。

我们可以将系统的设置还原到系统正常的设置,做法如下:

(请注意还原后系统的现有设置将被改变,请检查所有设置的备份情况)



### 第一步

单击桌面左下角的【**开始】**。在弹出 菜单中单击【**所有程序】**。

#### 第二步

在【所有程序】的弹出菜单中单击【附件】。

#### 第三步

在【附件】的弹出菜单中单击【系统 工具】。

| 💼 系统工具          | •   | 🛃 备份       |
|-----------------|-----|------------|
| 💼 娱乐 🥈          | - • | 🌛 磁盘清理     |
| 🔍 TrueType 造字程序 |     | 💕 磁盘碎片整理程序 |
| 19 画图           |     | 🗊 系统还原     |
| 📓 计算器           |     | 🕦 系统信息     |
| <u>国</u> 记事本    |     | 🐵 字符映射表    |

| 欢迎使用系统还原   | Q   |
|--|---|
| 空可以用系统还是未遵确对空空计算和的有害要投并还<br>需它的快量和增加。其你还原来回的计算其他目前一个<br>较早的时间做为还是从一个去全先变是近的工作。为<br>保护的文件。也不能是不是无论是不是不是是一个<br>这些,并且自己的这三重点(中的天然快速点)。但是怎<br>也可以使用"东近正要"的使自己的正是点。如果也要对<br>来说起于方面是这个物理在美丽的程序更是这些出来,<br>这些是可用的。 | 要开始,这罪意想要执行的社务:<br>[①]程度策约:计算机组———————————————————————————————————— |
| ALMOLINDE<br>要继续,选择一个选项,然后单击"下一步"。   | 下一步( <u>N</u> ) > 取油( <u>C</u> )                                    |

#### 🍧 系統还原 选择一个还原点 下面的日历中以黑体显示的日期是所有还原点可用的日期。此列表显示对选择的日期可用的还原点。 可能的还原点类别包括:系统检查点(您的计算机创建的计划好的还原点),手动还原点(您创建的还原点), 以及安装还原点(在特定程序安装时自动创建的还原点)。 1. 在此日历中,单击黑体显示的日期。 2. 在列表中,单击一个还原点。 2003年7月 003年7月17日 星期日 星期一 星期二 星期三 星期四 星期五 星期六 12:43:01 系统检查点 10 11 16 18 13 17 20 21 22 25 28 < 上一步(B)</p> 下一步(N) > 取消(C)

| 💿 系统还原   |
|--|
| 确认还原点选择  |
| 选择的还原点:  |
| 2003年7月17日<br>12:43 系统检查点                                |
|  |
| 此操作不会使您丢失最近的工作,例如已保存的文档或电子邮件,并且此操作是完全可逆的。                |
| 在恢复时,"系统还原"关闭 Windows。在还原完成后, Windows 用上面显示的日期和时间的设置重启动。 |
| 重要: 在继续前, 保存您的改动并关闭所有打开的程序。                              |
| 在关闭计算机之前系统还原可能需要一些时间收集关于所选择的还原点的信息。                      |
| < 上一步(B) 下一步(N) > 取消(C) 取消(C)                            |

### 第四步

在【系统工具】的弹出菜单中单击【系 统还原】。

# 第五步

在弹出对话框中选择**【恢复我的计算** 机到一个较早的时间】,然后单击【下 一步】。

# 第六步

在时间列表中选择一个最近的系统正常的日期(可以通过日期表上面的箭头选择月份)。在右边窗口里找到【系统检查点】,或者【还原点】点击,再单击【下一步】。

# 第七步

注意在进行系统还原之前,系统将会 关闭所有的程序,请注意保存数据, 然后单击【下一步】。

系统将进行系统还原。等待所有过程结束后,系统将提示还原成功,单击【确定】就可以了。

为了使用安全,可以在自己修改系统配置(比如安装游戏程序等)之前,手动的设置一个还原点。方法如下:



# 创建一个还原点 您的计算机目动在计划的时间内或在实装带定程序之前创建还原点。不过,您也可以使用"系统还原" 在计算机计划之外的时间创建您自己的还原点。 在下面的文本框中为您的还原点输入一个描述。请确认您输入的描述在稍后您需要还原计算机时容易 识别。 还原点篇論: [abc 当前的日期和时间被自动添加到您的还原点。 在创建后,还原点不能被更改。在继续前,请确认您输入了正确的名称。 <上一步(B)</td> 创建(g) 取消(C)

## 第一步

按照上述步骤进入系统还原界面,选择【创建一个还原点】,然后单击【下 一步】。

# 第二步

在【还原点描述中】 输入自己为此还 原点起的名称,然后单击【创建】。

### 第三步

系统会提示创建成功,单击【关闭】按 钮就可以了。

如果做此项恢复不成功,请备 份相关数据,进行一键恢复功 能,相关信息请参考一键恢复 的内容。

# 5.2 磁盘清理

定期清理磁盘可以使电脑更好地运作。



**148** NOVO Center 系列用户手册

### 第一步

在屏幕左下角的【开始】 菜单中选择 【所有程序】,在【所有程序】 菜单中 选择【附件】。

| 💼 系统工具 🔹 ▶      | 🛃 备份       |
|-----------------|------------|
| 💼 娱乐 🦜 🕨        | 🍕 磁盘清理     |
| 🔍 TrueType 造字程序 | 💕 磁盘碎片整理程序 |
| 🦉 画图            | 🔮 系统还原     |
| 📓 计算器           | 👰 系统信息     |
| 🗒 记事本           | 🔹 💿 字符映射表  |

| 🛃 WINDOWS XP(C:)的礒盘清理  | ? ×                |  |  |  |  |  |
|--|--------------------|--|--|--|--|--|
| 磁盘清理其他选项   |                    |  |  |  |  |  |
| 可以使用 "磁盘清理" 来释放w<br>359.674 KB 磁盘空间。   | TINDOWS XP (C:) 上的 |  |  |  |  |  |
| 要删除的文件 (2):  |                    |  |  |  |  |  |
| K A Internet 临时文件  | 160. 1 🔨           |  |  |  |  |  |
| [N] 旧的 Chkdsk 文件   | 16 KB              |  |  |  |  |  |
| 📗 🔲 🥑 回收站  | 84.71              |  |  |  |  |  |
| 📃 🔲 安装日志文件   | 738 KB             |  |  |  |  |  |
| □ ■ 圖临时文件  | 14.00 💌            |  |  |  |  |  |
| 获取的磁盘空间总数:   | 160.167 K          |  |  |  |  |  |
| ┌ 描述   |                    |  |  |  |  |  |
| 当 Chkdsk 在磁盘驱动器上检查错误时,它可能把丢失的<br>文件碎片作为文件保存在磁盘驱动器的根文件夹中。这些<br>文件都是不必要的,可以删除。 |                    |  |  |  |  |  |
| WINDOWS XP (C:   | )的藏盘清理 🔍           |  |  |  |  |  |
| ② 您确信要   | 执行这些操作吗?           |  |  |  |  |  |
| <del>ل</del> كر  | <b>香砚</b>          |  |  |  |  |  |
|  | 确定 取消              |  |  |  |  |  |

第二步

在【附件】中选择系统工具,在系统 工具中选择【磁盘清理】。选择要清 理的磁盘分区。

# 第三步

在弹出的对话框中选中要删除的文件 (通常选中所有类型的文件)。

#### 第四步

单击右下角的【确定】按钮。

# 第五步

在弹出的对话框中选择【是】。

# 5.3 硬盘错误检查和修复

定期的硬盘错误检查和修复有助于电脑保持良好的状态,纠正运行时出现的一些错误:



### 第一步

在桌面上,双击【我的电脑】图标。





| 检查磁盘 本地磁盘 (C:) ? 🗙  |
|---|
| 磁盘检查选项  |
| <ul> <li>日动修复文件系统错误(A)</li> <li>日动修复文件系统错误(A)</li> <li>日初時夏文件系统错误(A)</li> </ul> |
|   |
|   |
|   |
| <u> </u>  |
| , v   |

第二步

۲

在【我的电脑】对话框中找到需要整理的硬盘驱动器。在对应的图标上单击右键,在弹出菜单中选择【属性】。

第三步

选择【工具】选项,单击【开始检查】。

۲

#### 第四步

选中如图所示的两个选项,单击【开 始】。

# 第五步

必须等到重新启动计算机,开机后才 能进行查错。

# 5.4 磁盘碎片整理

磁盘碎片是指区域很小、无法直接再次利用、分布在磁盘不同位置的一个个小存储区。如 果长期不进行碎片整理,系统性能会降低。步骤如下:

| WINDOWS XP (C:) 属性 | ?×        |
|--------------------|-----------|
| 常规 工具 硬件 共享<br>查错  |           |
| 该选项将检查卷中的错误。       |           |
|                    | 开始检查 (C)  |
| _ 碎片整理             |           |
| 该选项将整理卷中的文件。       |           |
|                    | 开始整理 @)   |
| 确定 (               | 取消 应用 (4) |

# 第一步

与磁盘查错相似,进入磁盘属性的工 具选项,选择【开始整理】。

# 第二步

选定要进行碎片整理的驱动器,如C 盘,单击【碎片整理】。碎片整理通常 需要等待较长时间。

| 彩 黨會碎片整理程       | 序                  | _        |          | _        |        |
|-----------------|--------------------|----------|----------|----------|--------|
| 文件② 操作④         | 查看(2) 帮助(3)        | )        |          |          |        |
| ← → 📧 😫         |                    |          |          |          |        |
| 巷               | 会话状态               | 文件系统     | 容量       | 可用空间     | % 可用空间 |
| WINDOWS XP (C:) |                    | FAT32    | 9.76 GB  | 4.34 GB  | 44 %   |
| ELEGEND (D:)    |                    | FAT32    | 18.17 GB | 15.71 GB | 06 ×   |
| 进行碎片整理前预。       | +磁盘使用量:<br>+磁盘使用量: |          |          |          |        |
|                 |                    |          |          |          |        |
| ्रभग            | 碎片整理               | 暂停 停     | 止 查看报(   | 1        |        |
| ■零粹的文件 ■        | 连续的文件 口牙           | 法移动的文件 🗆 | 可用空间     |          |        |
|                 |                    |          |          |          |        |

# 5.5 日常维护

#### 1、部件维护

**清洁**:因为电脑的许多部件是由精密的集成电路板组成,需要防止积尘,定期清洁。 **清洁用品**:吸尘器、棉质软布、清水(最好是纯净水)、棉签等都可以用于清洁电脑部件。

2、通用清洁方法

主机、显示器、打印机、音箱和鼠标表面上面的灰尘都可以用软布擦去,无法触及的死角 可使用吸尘器吸走灰尘。

如果要彻底清洁键盘,可以关闭主机电源,然后用一块湿布轻轻擦洗按键,等完全干了之后再使用。

不要让水进入电脑内部。

不要使用很湿的软布,不要将水直接喷到显示器表面和主机内部。

⑦ 液晶屏应格外注意洁净,不要沾上油污。平时清洗时建议只用干布轻轻拂拭,去掉 灰尘即可。





# 6.1 显示

- 1、显示器屏幕黑屏,没有图像
- 1) 检查显示器是否打开,如果没有,则应按下按钮,打开显示器。
- 2) 检查显示器的电源线是否有松动。如果是这样,请将显示器电源线插好。
- 检查显示器的信号线与主机的显示卡接口是否松动,如果是这样,请先关机,再将显示器信号线插牢。

#### 2、显示属性设置



显示屏幕的背景和图标都可以通过 显示属性的调整进行设置。在桌面无 图标处单击鼠标右键,弹出的菜单中 选择【属性】。

在属性窗口中有**主题**,桌面,屏幕保 护程序,外观,设置等选项。

- 桌面选项可以对背景图片进行设置;
- 屏幕保护选项可以选择屏幕保护 程序,
- 外观选项可以设置图标和文字;
- 设置选项可以设置分辨率和颜色。

#### 3、显示器屏幕上有水波纹

仔细查看电脑周围一米以内是否有如电冰箱、电风扇、电吹风、不间断电源、稳压器、日 光灯等设备产生磁场干扰。如果有两台电脑的显示器靠得很近(一米以内),也会使这两 台电脑显示平上出现水波纹干扰。处理方法是将具有干扰的设备从电脑旁边移开。如果问 题仍未解决,请向联想服务部门咨询。

# 6.2 声音

#### 1、在前置音频输出接口接耳机时,后面连接的音箱会没有声音

前置音频输出口是为了使用方便而特定设置的,优先于后置的音频输出口,因此若音箱、 耳机等连接在前置音频输出口上,声音会通过前置音频输出口输出,此时连接在后置的音 频输出接口的声音设备将不发出声音。

#### 2、电脑突然没声音了

- 1) 请仔细检查音箱到主机的连接线是否连接正确。
- 检查各声音通道是否处于静音状态。方法是双击任务栏右下角的小喇叭图标,查看各通道的静音选项前是否打了小勾,如果是,请单击小勾将其去掉。

**3)** 检查各声音通道的音量是否调至最小,如果是,请将音量调整到合适大小。 如果不能解决问题,请开始菜单→所有程序中的联想应用→驱动与软件安装,重新安装声 卡驱动。

#### 3、用麦克风录音方法

如果希望用麦克风录音,可按照下述步骤操作:



第一步

在主音量设置菜单的左上角单击【选 项】,选择【属性】。

| 属性   |                           | $?\times$ |
|--|---------------------------|-----------|
| 混音器(M):  | Intel(r) Integrated Audio | ~         |
| 调节音量—  |                           |           |
| ○播放(P)   |                           |           |
| ◎录音(R)   |                           |           |
| ○其他(@)   | 単声道输出                     |           |
| 显示下列音量   | 控制:                       |           |
| <ul> <li>□ 里声道福</li> <li>□ 夏湯</li> <li>□ 製路輸入</li> </ul> |                           | -         |
| ✓ 麦克风           □ 电话线                                    | 1                         | ~         |
| <  |                           |           |
|  |                           | 消         |

第二步

【属性】菜单中选择【录音】。在下面 的滚动框中的【麦克风】前面打上勾, 点击【确定】。



# 第三步

在麦克风对应的选择前面打上勾,将 音量调整到合适大小。点击关闭按钮 就可以了。

# 6.3 桌面图标

桌面快捷方式



进入系统后整个屏幕区域称为"桌 面",不同的桌面设置会有不同的图 标、菜单显示在桌面上。

#### 开始菜单 快速启动栏 任务栏

通知区域

#### 任务栏使用

在屏幕最下面是任务栏和一些快捷图标,简单介绍用法。



- 1) 快速启动图标一般有 MediaPlayer, IE 浏览器等。
- 2) 最小化图标,在图标上单击右键,出现如图所示菜单,可以还原,最大化或者关闭窗口。
- 3) 屏幕右下角显示声音、网络连接等一些小按钮。双击打开可以查看它们的工作状态。

#### 任务栏排布的调整方法:



在任务栏空白处单击鼠标右键,在弹 出菜单中选择属性。



在属性对话框中可以选择任务栏外观的选项自定义。

# 6.4 软件问题

#### 6.4.1 结束程序

如果正在运行的程序无法正常退出时,可以通过任务管理器结束程序。



同时按住键盘上的 Ctrl 键,Alt 键和 Delete键调出任务管理器窗口,在应 用程序中选中要结束的程序,点击结 束任务按钮即可。

# 6.4.2 正确安装和卸载程序

#### 正确安装程序

尽量不要在安装过程中非法停止安装(比如切断电源等),容易引起系统程序混乱甚至不 能正常进入系统。

#### 正确卸载程序

有些应用程序需要删除的话,千万不要直接删除文件或者文件夹。否则会有害于系统,甚 至导致系统崩溃。请按照以下步骤正确卸载程序:(在删除程序前请备份与程序相关的一 切文档和系统设置。)



#### 第一步

如果程序自身带有卸载程序,直接运 行卸载程序。

#### 第二步

如果程序本身不带。单击桌面左下角 的【开始】,在弹出菜单中单击【控制 面板】。



### 第三步

在【控制面板】中双击【添加或删除 程序】按钮。

| 🖏 漆加或       | 除程序                    |              | _ BL            |
|-------------|------------------------|--------------|-----------------|
| 8           | 当前安装的程序:               | 排序方式 (S): 名称 | *               |
| 更改或         | 🚀 Adobe Acrobat 5.0    | 犬小           | <u>31.12MB</u>  |
| 間時<br>程序(H) |                        | 己使用          | 有时              |
| Ŀ           | 要更改此程序或将它从计算机          | 上次使用日期<br>更改 | 2003-7-10<br>删除 |
| 添加新程序の      | 😰 Adobe PageMaker 6.5C | 大小           | 28.42           |
| 1273° (E)   | 🛃 Adobe Photoshop 6.0  | 大小           | 105.00MB        |
| - Ch        | 📸 HyperSnap-DX 4       | 大小           | 5.48MB          |

第四步

在【添加或删除程序】对话框中找到对 应的程序,单击其右边的【删除】按钮。

按照提示选择【是】或者【next】,【下一步】,进行卸载。直到完成卸载。

# 6.5 光驱和硬盘

#### 1、光驱读不出光盘内容

请检查操作系统的资源管理器中是否有光驱的图标,如果没有,请重新启动计算机,如果仍然没有,请您与联想服务部门联系,如果有,请检查以下步骤。

- 请检查光盘是否放好,请重放光盘。
- 请检查放入光盘是否是光驱能够识别的光盘,如错将 DVD 光盘放入普通 CD-ROM 光 驱中。如果无法识别,请换一张电脑随机所配的光盘,检查电脑是否能读。
- 请检查放入光驱的光盘质量是否好,请换一张电脑随机所配的好光盘,检查电脑是否 能读。

#### 2、在系统中看到的硬盘容量比标称容量小

由于配备了一键恢复功能,系统恢复功能需要占用硬盘上的部分空间,这部分空间在操作系统及FDISK等分区工具中是不可见的,因此,您可以使用的硬盘空间比实际的容量要小。

由于硬盘的标称是 1000 进制的,实际硬盘容量的进制是 1024,例如标称 1G = 1000M, 实际 1G = 1024M,可以依据下面例子里的计算方法计算在 Windows 下看到的硬盘容量: 硬盘称是 40G,他实际上应该有的空间是: 40 x 1000 x 1000 x 1000/(1024 x 1024 x 1024 x 1024) = 37G

如果有 3G 的隐藏分区: 3 x 1000 x 1000 x 1000/(1024 x 1024 x 1024) = 2.79G 相减,即可得出您在系统中所看到的硬盘容量。按上述方式算出的硬盘容量由于计算的取 舍等原因,可能与实际所见容量略有出入。

# 6.6 Windows 特殊说明

#### 1、随机的 OEM 版的 Windows XP 是否是正版的

我们出厂时随机配置的 Windows XP 是微软提供的正版 OEM 版的 Windows XP,与零售版的 XP 稍有区别。

2、机箱上的标志 - Designed for Microsoft Windows XP 的意思

本机器是 Windows XP 的兼容机型,而并非指本机一定预装 Windows XP 操作系统。

3、妥善保管随机软件的序列号

本机随机附带的软件中的序列号是厂家为您单独提供的,请妥善保管。若有丢失,概不单独提供序列号。

# 6.7 联想显卡 TV-OUT 功能使用方法说明

您购买的产品采用了目前家用电脑中速度性能最卓越、图画质量最优秀的3D显示卡 之一,在提供高速度、高品质、高性能的图形、图像输出的同时,它还具有向电视提供视 频输出的功能。

随着家用电脑多媒体功能的日益增强,多媒体应用的日益普及,电脑已经越来越多 的成为家庭娱乐、学习的中心,而许多应用,诸如在进行播放VCD/DVD、玩游戏、多文 档同时浏览处理等操作时,就会出现显示器画面尺寸过小,不能够满足观赏、娱乐和工作 的需要的情况,这时,用户只能忍受较小的画面或要在多个窗口间频繁切换,给观赏和使 用带来了不便。当有了TV输出功能后,就可以解决以上的问题,只需要使用标准的S端 子视频线,将电脑和电视连接起来,就可以将电脑中的画面扩展到电视上,这样,您就可 以轻松拥有一个21寸,甚至更大的显示器(取决于您的电视机大小),与您的系统中原有 显示器配合实现共同显示的扩展效果,

下面向您介绍TV 输出的硬件连接方法和软件设置方法。

#### 1.硬件连接

请使用标准S端子视频线将您的电视与主机后部显示卡接口连接。

- ① 注意: a) 显示卡上的接口均为输出接口,无输入功能。
  - b) S 端子接口具有方向性, 请确认方向正确后再插入。
  - c) S 端子视频线非联想产品标配材料,请到电器或音像商店购买。

#### 2. 软件设置

在进行软件设置前,请先确认:

- 1. 以上硬件连接无误。
- 2. 打开主机。
- 3. 请确认显示卡驱动程序已经正确安装。

以上设置确认无误后:

请注意,以下图例是在 Windows XP Home 版本中截取,显示卡为 NVIDIA GeForce4 MX440,与您购买的机型中配置可能会不同。

| 显示 属性 ?义   |  |  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|--|--|
| 主题  「桌面  」屏幕保护程序  外观  设置   |  |  |  |  |  |  |
| 拖动监视器图标以便与监视器的物理设置匹配。  |  |  |  |  |  |  |
| 12   |  |  |  |  |  |  |
| 显示(2):   |  |  |  |  |  |  |
| 2. NVIDIA NV34 上的 默认监视器  |  |  |  |  |  |  |
| 屏幕分辨率 (S)  |  |  |  |  |  |  |
| 少 ↓ 多 最高(32位) ♥  |  |  |  |  |  |  |
| 800 x 600 像素   |  |  |  |  |  |  |
| □使用该设备作为主监视器 (U)<br>□将 Windows 桌面扩展到该监视器上 (E)<br>[识别 (E)] 疑难解答 (E)] 高级 (V) |  |  |  |  |  |  |
| ()<br>   |  |  |  |  |  |  |

| 显示 属性 ? 🗙  |  |  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|--|--|
| 主题  「桌面  」屏幕保护程序  外观  设置   |  |  |  |  |  |  |
| 拖动监视器图标以便与监视器的物理设置匹配。  |  |  |  |  |  |  |
| 1 2  |  |  |  |  |  |  |
| 显示 @):   |  |  |  |  |  |  |
| 2. NVIDIA GeForce4 MX 440 上的 默认监视器   |  |  |  |  |  |  |
| □ 「屏幕分辨率 (2)」<br>少   |  |  |  |  |  |  |
| 640 x 480 像索   |  |  |  |  |  |  |
| □使用该设备作为主监视器 (U)<br>「 将 Windows 桌面扩展到该监视器上 (E)<br>〔 识别 (L) 疑难解答 (L) 高級 (V) |  |  |  |  |  |  |
| 确定 取消 应用 ( <u>a</u> )  |  |  |  |  |  |  |

 在桌面点击鼠标右键,选"属性" →"设置"出现以下画面,用鼠 标点击显示器2。

2. 在"将Windows桌面扩展到该监 视器上(E)"选择框中点勾。

| 显示 馬性 ?×                               |
|--|
| 主题  桌面  屏幕保护程序 外观  设置                  |
| 拖动监视器图标以便与监视器的物理设置匹配。                  |
| 12                                     |
| 显示(0):                                 |
| 2. NVIDIA GeForce4 MX 440 上的 默认监视器 🛛 👻 |
|  |
| ✓将 Windows 桌面扩展到该监视器上 €)               |
| 识别 ① 疑难解答 ① 高级 ②                       |
| () (应用 (A)                             |

| 显示 属性   | ?×           |
|---|--------------|
| 主题  桌面  屏幕保护程序 外观  设置   |              |
| 拖动监视器图标以便与监视器的物理设置匹配。   |              |
| 12  |              |
| 显示 (1):   |              |
| 2. NVIDIA GeForce4 MX 440 上的 默认监视器                                      | *            |
| 屏幕分辨率 (S) 颜色质量 (C)  |              |
| 少 多 最高(32位)   | ~            |
| 1024 x 768 像素   |              |
| □使用该设备作为主监视器 (U)<br>●将 Windows 真面扩展到该监视器上 (E)<br>〔识别 (L) 反难解答 (E)〕 高级 ( | v            |
| (   | <b>∏</b> (A) |
|   |              |

 在屏幕分辨率、颜色质量处,根据需要,进行设置,最大分辨率 为1024 x 768,颜色数为32位。

4. 点"确定"。

经过以上设置,您就可以享受双屏幕 输出的快乐了,请启动应用程序,并 根据您的喜好在两个设备之间进行拖 动。

# 注意:窗口在最大化的时候不 能进行拖动是正常表现。

如果您需要将部分应用的全屏幕画 面(如游戏画面、VCD\DVD画面)输 出到电视上,需要将电视输出作为 主设备。

具体设置方法是,在完成以上的3步 后,选中"使用该设备作为主监视 器"如图,点应用。新启动的程序初 始化界面将出现在电视上。

# 使用注意事项



使用注意事项

۲

电脑静电防护

?

- 1. 所有的内置开关、存储器和接口、插头都是静电敏感的,由于搬动或插接部件,身体的部位有可能接触这些静电敏感器件,为避免损坏任何器件,请先触摸一下接地的物体(如机箱金属外壳),释放身体携带的静电。
- 2. 在接触有防静电包装的组件时,请先释放身体携带的静电。

|         |   | 3  |              |        |      |        |            |       |        |        |    |
|---------|---|--|--------------|--------|------|--------|------------|-------|--------|--------|----|
|         |   | $\underline{\bullet}$                    | 电脑           | 工作理    | 环境   |        |            |       |        |        |    |
| WARMANG | 1 | <ul> <li>. 最适合的</li> <li>阳光直身</li> </ul> | 勺温度是 1<br>付。 | 0~35 摄 | 長氏度, | 最适合的湿度 | 度为 35%~809 | %。电脑应 | 立放在通风、 | 干燥的地方, | 避免 |

2.请将电脑远离其它家电(如电风扇、收音机、大功率音箱、空调器、微波炉等),因为它们的周围都可能有较强磁场,而强磁场对显示器和磁盘等部件有很强的破坏作用。

۲



۲

使用注意事项

2.请勿在软驱工作指示灯闪亮时取出软盘,以免损伤软盘面甚至损坏软驱磁头。软盘使用完毕后,请及时从软驱中取出。

3.使用光盘驱动器时应注意,请使用完整,无瑕疵的光盘,不要使用有裂纹、划痕等损伤的光盘,以免损坏光驱。有些破损的光盘在高速运转的光驱中,可能会断裂,碎片在仓门打开时被高速甩出,容易造成人身伤害。请勿在光驱托架上放置除光盘以外的物品。

۲

4.建议您不要在光盘上贴纸,可能造成光驱不能带动光盘而损坏光驱。



۲

- 6. 在拔插各种设备连线时,请轻拔轻插,并注意拔插方向。请勿快速带电插拔 USB 设备,以免引起系统不稳定。当 USB 设备无法正常使用时,请重新启动电脑。
- 7. 使用光电鼠标请勿放置在透光物体(如玻璃)或反光物体(如镜子)表面,否则可能导致鼠标不能 正常使用。
- 8. 主机电源部分可能带有一个只用于连接显示器的电源接口。结束主机的工作并不表示显示器也关闭, 必须单独关掉显示器电源。

- 1.带有"一键恢复"功能的机型,在使用此功能前要备份硬盘中的重要数据,以免造成不必要的损失。因为一键恢复功能会删除C盘的数据,恢复电脑至前次备份状态。 不要改变C盘的容量。否则一键恢复功能中仅恢复C盘数据的功能就会失效。使用该功能时请参照相应章节中的说明进行。
- 2. 请勿随便删除硬盘上您不了解的文件,或者随意改变不是自己创建的文件或文件夹的名称,否则可能 造成系统或应用程序无法运行。
- 3. 使用网络资源时请注意防黑客和病毒,使用某些网上资源时可能会引起黑客攻击或病毒感染,严重时会破坏系统。



- **1.** 如果您的电脑需要运输时,请在运输前做好数据备份,避免数据损失。运输过程中需要将所有的外部 连接线断开。
- 2. 机器在运输时尽量使用原包装,因为它是专门针对机器部件的尺寸设计的。



۲

۲

# 使用注意事项

# 电脑使用环境参数

| 电源适应能力   | 220V ±2V, 50Hz ±1Hz |
|----------|---------------------|
| 工作温度     | 10C° - 35C°         |
| 工作相对湿度   | 35% - 80%           |
| 贮存运输温度   | -40C° - 55C°        |
| 贮存运输相对湿度 | 20% - 93%(40C°)     |
| 大气压      | 86 kPa - 106 kPa    |

# 符合人机工程学的操作习惯



- 亮度以及照明环境(例如吊灯、 台灯以及附近窗户的窗帘或百叶 窗),尽可能减少屏幕的反射和闪

۲

- 烁。
  请使用可以对腰部提供良好支撑的椅子。
  使用键盘时,双手自然垂放在键盘上时,肘关节略高于手腕。
  坐直全身放松,双脚平放在地上,大腿保持水平。调整椅子的高度,以保持正确的坐姿。
  请合理安排使用电脑的时间,连续使用电脑两小时后应适当做一些全身放松活动,尤其要注意活动双手和眼睛。

-•